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Return your Warranty Registration card today to

ensure you receive all the benefits you’re entitled to.

* Once your Philips Magnavox purchase is registered, you're eligible  * So complete and return the Warranty Registration Card enclosed
to receive all the privileges of owning a Philips Magnavox product. with your purchase at once.And take advantage of these
important benefits.
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CAUTION For Customer Use
Enter below the Serial No. which is located on the .
\ABQS\ ﬂrmmm RISK OF ELECTRIC SHOCK rear of the cabinet. Retain this information for .
DO NOT OPEN future reference.
@ @ @ nmw sym bols | cauTion: To REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT K
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS Model No.
INSIDE. REFER SERVICING TO GUALIFIED SERVICE PERSONNEL. .
Serial No.
This “bolt of lightning” indicates uninsulated material WARNING: TO PREVENT FIRE OR SHOCK
within your unit may cause an electrical shock. For the HAZARD, DO NOT EXPOSE THIS EQUIPMENT TO RAIN
safety of everyone in your household, please do not OR MOISTURE.
remove product covering.
The “exclamation point” calls attention to features for n>c|_|—oz : To prevent electric shock, match wide
which you should read the enclosed literature closely to blade of plug to wide slot, and fully insert.

prevent operating and maintenance problems.
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RISK OF ELECTRIC SHOCK .

¢ \ | RIsouE e cHocs ELECTRIQUES

DO NOT OPEN

RIESGO DE CHOQUE ELECTRICO

NE PAS QUVRIR

NO ABRIR

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,
DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

This symbol warns the user that uninsulated voltage
within the unit may have sufficient magnitude to cause
electric shock. Therefore, it is dangerous to make

any kind of contact with any inside part of this unit.

This symbol alerts the user that important literature
concerning the operation and maintenance of this
unit has been included. Therefore, it should be read
carefully in order to avoid any problems.

WARNING

To reduce the risk of fire or electric shock, do not
expose this appliance to rain or moisture.

CAUTION

Use of controls or adjustments or performance of
procedures other than herein may result in
hazardous radiation exposure.

The set complies with the FCC-Rules, Part 15 and with 21
CFR 1040.10.

Canada

This digital apparatus does not exceed the Class B limits
for radio noise emissions from digital apparatus as set out
in the Radio Interference Regulations of the Canadian
Department of Communications.

Attenti

: Afin de prévenir le risque de chocs électriques,
ne pas retirer les vis.
Toute réparation devrait éire confiée & un personnel qualifié.

Ce symbole indique la présence d’une tension
suffi élevée paur engendrer un risque de
chocs électriques.

Ce symbole indique que le manuel d'installation
fourni avec I'appareil contient dimportantes
recommandations quant au fonctionnement et
a I'entretien de ce dernier.

AVIS

Afin de réduire tout risque d’incendie ou de choc
électrique, il ne faut pas exposer cet appareil a la
pluie ou & humidité.

ATTENTION

L'utilisation des commandes ou réglages ou le non-
respect des procédures ci-incluses peuvent se
traduire par une exposition dangereuse a
I'irradiation.

L'appareil répond aux normes FCC, Part 15 et 21 CFR
1040.10.

Canada

Cet appareil numérique n'emet pas de bruits
radioélectriques dépassant les limites applicables aux
appareils numériques de Class B prescrites dans le
Reglement sur le Brouillage Radioélectrique édicté par le
Ministare des Communications du Canada.

Atencion: Para reducir el riesgo de choque elécrico,
no quite la tapa (o el panel posterior).
En su interior no hay piezas que el usuario pueda reparar.

Para servicio dirijase a personal calificado.

Este simbolo tiene por finalidad advertir al usuario de
la presencia de tension peligrosa no aislada dentro de
ta caja del aparato, que puede ser lo suficientemente
fuerte para constituir un peligro de chogue eléctrico.

Este simbolo sirve para advertir al usuario de la
presencia de instrucciones de manejo y
mantenimiento (servicio) importantes en el manual
que acompafia al aparato.

AVISO

Para reducir el riesge de fuego o choque eléctrico,
no exponga el aparato a la lluvia 0 humedad.

ATENCION

El uso de mando o ajustes o la ejecuccion de
métodos que no sean los aqui descritos puede
ocasionar peligro de exposicion a radiacion.

El aparato cumple las normas FCC, Parte 15y 21 CFR
1040.10.
Mexico

Es necesario que lea cuidadosamente su instructivo de
manejo.

PRECAUCION - ADVERTENCIA
NO ABRIR. RIESGO DE CHOQUE ELECTRICO
ATENCION

VERIFIQUE QUE EL VOLTAJE DE ALIMENTACION
SEA EL REQUERIDO PARA SU APARATO

PARA EVITAR EL RIESGO DE CHOQUE ELECTRICO, NO QUITE LA TAPA;
EN CASO DE REQUERIR SERVICIO, DIRWASE AL PERSONAL AUTORIZADO DE PHILIPS.
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This product was designed and manufactured to meet strict quality and safety standards.
There are, however, some installation and operation precautions which you should be
particularly aware of.

1. Read Instructions - All the safety and operating instructions should be read
before the appliance is operated.

2. Retain Instructions - The safety and operating instructions should be retained
for future reference.

3. Heed Warnings - All warnings on the appliance and in the operating instructions
should be adhered to.

4.  Follow Instructions - All operating and use instructions should be followed.

5. Water and Moisture - The appliance should not be used near water - for
example, near a bathtub, washbowl, kitchen sink, laundry tub or swimming pool,
or in a wet basement.

6.  Carts and Stands - The appliance should be used only with a cart or stand that

is recommended by the manufacturer.

An appliance and cart combination should be moved with care. Quick
stops, excessive force, and uneven surfaces may cause the
appliance and cart combination to overturn.

1. Wall or Ceiling Mounting - The appliance should be mounted to a wall or
ceiling only as recommended by the manufacturer.

8. Ventilation - The appliance should be situated so that its location or position
does not interfere with its proper ventilation. For example, the appliance should
not be situated on a bed, sofa, rug, or similar surface that may block the
ventilation openings; or, placed in a built-in installation, such as a bookcase or
cabinet that may impede the flow of air through the ventilation openings.

9. Heat- The appliance should be situated away from heat sources such as
radiators, heat registers, stoves, or other appliances (including amplifiers) that
produce heat.

10. Power Sources - The appliance should be connected to a power supply only of
the type described in the operating instructions or as marked on the appliance.
11.  Grounding or Polarization - Precautions should be taken so that the grounding

or pelarization means of an appliance is not defeated.
ﬂ>_.._._._OZ To prevent electric shock, match the
wide blade of this plug to the wide slot and fully insert, *=* M
Do not use this {polarized) plug with an extension cord, &= &
receptacle or other outlet unless the blades can be

fully inserted to prevent blade exposure.

Polarized Plug

12.

17.

18.

Power Cord Protection - Power supply cords should be routed so that they are

not likely to be walked on or pinched by items placed upon or against them, paying
particular attention to cords and plugs, convenience receptacles, and the point
where they exit from the appliance.

Cleaning - The appliance should be cleaned only as recommended by the
manufacturer.

Power Lines - An outdoor antenna should be located away from power lines.
Outdoor Antenna Grounding - If an outside antenna is connected to the
receiver, be sure the antenna system is grounded so as to provide some protection
against voltage surges and built up static charges.

Section 810 of the National Electrical Code, ANSI/NFPA No. 70-1984, provides
information with respect to proper grounding of the mast and supporting structure,
grounding of the lead-in wire to an antenna discharge unit, size of grounding
connectors, location of antenna-discharge unit, connection to grounding
electrodes, and requirements for the grounding electrode. See Figure below.
Nonuse Periods - The power cord of the appliance should be unplugged from the
outlet when left unused for a long period of time.

Object and Liquid Entry - Care should be taken so that objects do not fall and
liquids are not spilled into the enclosure through openings.

Damage Requiring Service - The appliance should be serviced by qualified
service personnel when:

A. The power supply cord or the plug has been damaged; or

. Objects have fallen, or liquid has spilled into the appliance; or

The appliance has been exposed to rain; or

. The appliance does not appear to operate normally or exhibits a marked
change in performance; or

The appliance has been dropped, or the enclosure damaged.

Servicing - The user should not attempt to service the appliance beyond that
described in the operating instructions. All other servicing should be referred to
qualified service personnel.
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AUDIO SYSTEM
One Year Free Labor
One Year Free Service on Parts
This product must be carried in for repair.

WHO IS COVERED?

You must have proof of purchase to receive warranty
service.A sales receipt or other document showing that
you purchased the product is considered proof of purchase.

WHAT IS COVERED?

Warranty coverage begins the day you buy your product.
For one year theredfter, all parts will be repaired or replaced,
and labor is free. After one year from the day of purchase,
you pay for the replacement or repair of all parts, and for
afl labor charges.

All parts, including repaired and replaced parts, are covered
only for the original warranty period.When the warranty
on the product expires, the warranty on all replaced and
repaired parts also expires.

WHAT IS EXCLUDED?

Your warranty does not cover:

labor charges for installation or setup of the product,
adjustment of customer controls on the product, and
installation or repair of antenna systems outside of the
product.

product repair and/or part replacement because of misuse,
accident, unauthorized repair or other cause not within
the control of Philips Consumer Electronics Company.
reception problems caused by signal conditions or cable
or antenna systems outside the unit.

a product that requires modification or adaptation to
enable it to operate in any country other than the
country for which it was designed, manufactured,
approved and/or authorized, or repair of products
damaged by these modifications.

incidental or consequential damages resulting from the
product. (Some states do not allow the exclusion of
incidental or consequential damages, so the above
exclusion may not apply to you.This includes, but is not
limited to, prerecorded material, whether copyrighted or
not copyrighted.)

.

LIMITED WARRANTY

* a product that is used for commercial or institutional
purposes.

WHERE IS SERVICE AVAILABLE?
Warranty service is available in ali countries where the
product is officially distributed by Philips Consumer
Electronics Company. In countries where Philips Consumer
Electronics Company does not distribute the product, the
local Philips service organization will attempt to provide
service (although there may be a delay if the appropriate
spare parts and technical manual(s) are not readily
available).

MAKE SURE YOU KEEP...

Please keep your sales receipt or other document showing
proof of purchase. Attach it to this owner’s manual and
keep both nearby.Also keep the original box and packing
material in case you need to return your product.

BEFORE REQUESTING SERVICE...

-Please check your owner’s manual before requesting

service. Adjustments of the controls discussed there may
save you a service call.

TO GET WARRANTY SERVICE IN
U.S.A., PUERTO RICO OR U.S. VIRGIN
ISLANDS...

Take the product to a Philips factory service center (see
enclosed list) or authorized service center for repair.When
the product has been repaired, you must pick up the unit at
the center. Centers may keep defective parts.

(In US.A,, Puerto Rico and U.S.Virgin Islands, all implied
warranties, including implied warranties of merchantability
and fitness for a particular purpose, are limited in duration
to the duration of this express warranty. But, because some
states do not allow limitations on how long an implied
mitation may not apply to you.).

TO GET WARRANTY SERVICE IN
CANADA...

Please contact Philips at:

1-800-661-6162 (French Speaking)
1-800-363 7278 (English Speaking)

(In Canada, this warranty is given in lieu of all other
warranties. No other warranties are expressed or implied,
including any implied warranties of merchantability or
fitness for a particular purpose. Philips is not liable under
any circumstances for any direct, indirect, special, incidental
or consequential damages, howsoever incurred, even if
notified of the possibility of such damages.)

REMEMBER...

Please record the model and serial numbers found on the
product below. Also, please fill out and mail your warranty
registration card promptly. It will be easier for us to notify
you if necessary.

MODEL #

SERIAL #

Philips Service Company, P.O. Box 555, Jefferson
City, Tennessee 37760, (423) 475-8869

EL4965E005 / MAC 4110 /1-97

'
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Rear Connections
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[29 DPLSOUND CONTROL
BALANCE +/— ... to balance the sound level of
the Front Right and Left
speakers.
CENTER +/— ... to adjust the sound level of
the center speaker.
to adjust the sound leve! of
the surround speakers.

REAR +/—

& O ,
— to switch the system to standby mode.

Notes for remote control:

— First select the source you wish to control by pressing
one of the source select buttons on the remote control
fe.g. CO, TUNER, TAPE 1/2 or AUX).

— Then select the desired function (PLAY, NEXT, etc.).

Dolby Pro Logic

This state-of-the-art Dolby Pro Logic mini system enables
you to experience and enjoy a Home Cinema sound
ambience. The Pro Logic system allows more accurate
definition of the individual sound sources. It produces
greater sound separation between channels and provides
pinpoint sound localisation. Pro Logic provides four
outputs which are called Left, Center, Right and Surround
(Rear). Front signals are produced from the pair of Left
and Right speakers and a Center speaker. The surround
signal is reproduced by two speakers placed at the rear
of the listening area. Although the surround signal is
mono, a pair of speakers is necessary to produce the
correct diffused sound field.

This Pra Logic decoder enables you to decode the
following mode : Dolby Surround, Center Phantom,
Dolby 3 Stereo or normal Stereo.

Setting up the Dolby Pro Logic system

provided. Switch on the active speakers with the
POWER switch.

* Transmitter unit : Connect the SURROUND terminal

of the transmitter unit with the PRE QUT (SURROUND)

terminal of the appliance using the supplied cinch

cable. Connect the AC/DC adapter supplied to the 14V

socket of the transmitter unit. Then connect the
AC/DC adaptor to the mains.

CENTER
12 OHM

CENTER

SURROUND
ouTt

FRONT
LEFT

FRONT
RIGHT

You need to do a proper set up in order for you to enjoy
the Home Cinema sound to the fullest. First you need to
do a complets speakers’ connection.

5-Speakers Connection

* Front speakers : Connect the black wires to the black
FRONT terminals and the red wires to the red FRONT
terminals.

* Center speaker : Connect the black or non-marked
wires to the black CENTER terminal and the blue or
marked wires to the blue CENTER terminal.

* Wireless Rear (surround) speakers : Connect the
active speakers to the mains with the mains cables

Positioning the Speakers

To get the hest surround sound effect, place the speakers
as foliow.

CENTER

SPEAKER MINI HIFI

SYSTEM

FRONT

FRONT
RIGHT

SURROUND

SURRQUND
LEFT RIGHT
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Dolby Center Phantom

Dolby 3 Stereo

Normal Stereo

This setting is for use without the center speaker. It
redistributes the center channel information to the left
and right speakers providing conventional stereo across
the front.

CENTER
SPEAKER

MINI HIFI
SYSTEM

FRONT
RIGHT

SURROUND
RIGHT

SURROUND
LEFT

* Press DPL PHANTOM to select Dolby Pro Logic
Center Phantom mode.
— The message “CE?
displayed.

FHENTDM” will be

This setting is for use where full surround is not required,
but a wide stereo sound is desirable. It only requires the
left, right and center speakers.

CENTER
SPEAKER

MINI HIFU
SYSTEM

FRONT

FRONT
LEFT

RIGHT

SURROUND
LEFT

SURROUND
RIGHT

e Press DPL 3 STEREO to select Dolby 3 Stereo mode.
— The message “B0L B4 3 STERED” will be
displayed.

This setting is for normal stereo sound without Dolby Pro
Logic. It only requires the left and right speakers.

CENTER

MINI HIFI
SPEAKER SYSTEM

FRONT
LEFT

SURROUND
LEFT

SURROUND
RIGHT

* Press DPL to select Stereo made.
— The message "5TERED” will be displayed.

Note:

— When in DPL mode, pressing the
respective DPL button on the
system again (until the button is
not lighted) will switch to normal
stereo mode.

DOLBY PRO LOGIC
PRO LOGIC PHANYOM 3 STEREO.

Important!

1. To listen to the optimum Dolby Pro Logic sound effect,
itis recommended to switch on DPL in combination
with “Classic” and without Incredible Surround.

2. Itis recommended to switch off Dolby Pro Logic when
you do recarding on a tape.
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Sound Control

VOLUME ADJUSTMENT
Adjust VOLUME to increase or decrease the sound
level.

For Personal Listening

Connect the headphones jack to the 43 socket at the
front of the system. The speakers will be muted and DPL
mode will be switched off.

DIGITAL SOUND CONTROL (DSC)

The DSC feature enables you to enjoy special sound
effects that have preset equalizer settings, providing the
best music reproduction.

* Press DIGITAL SOUND CONTROL (DSC) to select

OPTIMAL, JAZZ, CLASSIC, ROCK or TECHNO.

— The Digital Sound Control disptay panel will fight up
respectively. At OPTIMAL setting, the DSC display
panel does net light up.

— “ORTIMAL, JRIZ, CLAGSIC, ROCK or

TECHND” will be displayed.

Automatic DSC-DBB selection

The best setting for the DBB is automatically generated
for the respective DSC selection. You can also manually
select the DBB setting that best suits your listening
environment.

DBB Selection

DYNAMIC BASS BOOST (DBB)
The DBB mode enhances the bass response.

* Press DBB briefly to select the various level of bass
boost.
— The DBB button lights up.
— "BERT, PUNCH or BLAST will be displayed.

DEB DBB DBB DBB
- - -
' —
G
DBB BEAT PUNCH  BLAST
OFF
To switch off DBB

 Press DBB briefly until the DBB button light is
switched off.
— "DBE OFF" will be displayed.

Note:

— Some CDs or tapes might be recorded in high
modulation. It may cause distortion at high volume. If
this occurs, switch off Incredible Surround (if
available), DBB level or reduce the volume.

INCREDIBLE SURROUND

Normal stereo sound is determined by the distance
between the front speakers. When Incredible Surround is
switched on, it magnifies the virtual distance between
the front speakers for an incredibly wide, enveloping,
stereo effect.

* Press INCREDIBLE SURROUND to switch on.
— The INCREDIBLE SURROUND button lights up.
— “I5" will be displayed.

To switch off Incredible Surround
¢ Press INCREDIBLE SURROUND again.
= The INCREDIBLE SURROUND button light is
switched off.

wTE P
—-"I5 Of

be displayed.

MUTE (only on remote controf)

This feature allows you to temporarily switch off the
sound of the system without switching off the system
when you require a moment of silence.

* Press MUTE on the remote control to switch off the
sound.
— "MUTE" will be displayed.

e Press MUTE again on the remote control or increase

the VOLUME level to switch on the sound.
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Disc Change

= You can play a CD directly by pressing the

corresponding 3 CD DIRECT PLAY (1 - 3) button. The

CD player will stop at the end of playback of the

selected disc.

— When the button is lighted, it indicates that there is
a disc loaded in the disc tray.

Playing a CD

-

2

Press PLAY P 1o start playback.

— The disc tray, track number and elapsed playing
time of the current track appear on the display.

— The LED on the respective 3 CD Direct Play button
will be flashing.

To interrupt playback, press PAUSE Il .

— The playing time flashes.

To resume playback, press PLAY » again.

To stop playback, press STOP Bl .

Note:

All the available discs will be played once, then stop.
When the CD has stopped playing, the system will
switch to the standby mode after 15 minutes if no
button is pressed.

You can change the outer 2 discs while the third inner
disc is at the stop or playback made.

1 Press DISC CHANGE.
— The CD compartment slides out.
2 Replace the discs in the left and right disc trays.
If you press DISC CHANGE again during playback,
the CD will stop playing.
— The CD carousel tray will rotate until the inner tray
is at the right hand side and is ready for changing.
3 Press OPENeCLOSE to close the CD compartment.

Selecting a desired track

Selecting a desired track at the stop mode
1 Press PREV [ or NEXT M until the desired track
appears on the display.
2 Press PLAY P 1o start playback.
— The selected track number and elapsed playing
time appear on the display.

Selecting a desired track during playback
1 Press PREV |« or NEXT P until the desired track
appears on the display.
— The selected track number and elapsed playing
time appear on the display.
* Ifyou press PREV I« once it will skip to the beginning
of the current track and play the track again.

Searching for a particular passage
during playback

e Press and hold << or P until the desired passage is
located.
— The volume will be reduced.

* Playback returns to normal when << or P» is
released.

Programming Tracks

Programming tracks of a loaded CD is possible in the stop
mode. The display will indicate the total tracks stored in
the program. Up to 40 tracks can be stored in the memory
in any order. When 40 tracks are stored and you attempt
to store another track, the display will show “PRORRAM

[t TR

LS

-

Load the desired discs in the disc trays.
Press PROGRAM to start programming.
— The PROGRAM flag starts flashing

N

3 Press the CD {CD 1#2¢3) to select the desired disc.
4 Press PREV [ or NEXT P 10 select the desired

track.

5 Press PROGRAM to store the track.

Repeat steps 3to 5to store other discs and tracks.

6 Press STOP M ance to end programming made.

— The total number of tracks programmed and total
playing time appear on the display.
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DISITAL SOUND CONTAOL BISPLAY
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REVSRSE 1ODE

Easy Set (onlyin 5 tandby or Demonstration mode)

Tuning to Radio Stations

EASY SET allows you to store all available radio stations

in a particular band (FM e AM) automatically.

* Press and hold STANDBY*ON (on the system only)
for 2 seconds.
— "ER5Y S5ET” will be displayed and followed by
"TUNER".
— Easy set <<___ start with the last active band.
~ All available radio stations with sufficient signal
strength will be stored or until up to 40 presets are
ed.

Notes :

— When EASY SET is used, all previously stored stations
will be erased.

— The last preset station will appear on the display
when Easy Set is completed.

1

Press TUNER to select TUNER mode.

— "TUNER" will be displayed.

— The preset number, frequency and waveband
appear on the display.

Press TUNER (BAND) again to select the desired

waveband : FM or AM.

Press TUNING << or ™ for more than one second,

then release.

— The display will show "SEARCH" until a radio
station with sufficient signal strength is found.

Repeat this procedure until the desired radio station is

reached.

To tune to a weak station, briefly press TUNING <<«

or P until the display shows the desired frequency

and/or when the best reception has been obtained.

Storing Preset Radio Stations

You can store up to 40 radio stations in the memory.
When a preset radio station is sglected, the preset
number appears next to the frequency on the display.

Automatic programming

1 Press TUNER.

2 Press TUNER (BAND) again to select the desired
waveband : FM or AM.

3 Press PROGRAM for more than one second.

— PROGRAM flag starts flashing and ‘AL T will be
displayed.

— Every available radio station will be stored
m:ﬁoam:nm_z The frequency and preset number
will be displayed briefly.

— The system will stop searching when all the
available radio stations are stored or when the
memary for 40 preset radio stations is used.

— The system will remain tuned to the last stored
preset radio station.

Repeat the above procedure to store other preset
stations for the other waveband. Remember to select
the next available preset number before proceeding. If
not, some of the preset radio stations may be erased.

Notes:

You can cancel the automatic programming by
pressing PROGRAM or STOP R .

— If you want to reserve a section of preset numbers, for
example preset numbers 1 to 9, select preset 10
before starting automatic programming: now only the
preset numbers 10 to 40 will be programmed.
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TAPE 2

Loading a tape

® Press OPEN.

* The tape deck door opens.
* Load the tape with the open
side downward and the full
spool to the left.

Close the tape deck door.

Tape Playback

1 Press TAPE to select TAPE mode.
= “TRPE 1" or “TAPL 2" will be displayed.

® Press TAPE again to select either tape deck 1 or tape
deck 2.

2 Load the tape into the desired tape deck.

3 Press PLAY » 1o start playback.

3a(for Tape Deck Z only)
Press SIDE AeB to switch playback between sides A
and B.
— The <€ or » {back or front) flag appears on the

display, depending on the side selected.

3b (For Tape Deck 2 only)
Press REVERSE MODE to select the different type of
playback mode (see auto reverse playback).

4 Press STOP M to end playback.

Notes:

~ Jo change side before playback begins, use the SIDE
button on the remote control.

— When the tape has stopped playing, the system will
switch to the standby mode automatically after 15
minutes if no button is pressed.
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DIGITAL SOUND CONTROL DISPLAY.

e

DIGITAL SOUND CONTRRL

H2o oo o i

mm—————

STONDEY-OR

SIDE A-E

IT IS RECOMMENDED THAT YOU SWITCH OFF
DOLBY PRO LOGIC WHEN RECORDING.

Notes:

— For recording, use only tape of IEC type | (normal tape)
or IEC type Il (Chrome).

— The tape is secured at both ends with leader tape. At
the beginning and end of tape, nothing will be
recorded for six to seven seconds.

— The recording level is set automatically, regardless of
the position of VOLUME, DBB or Incredible Surround.

~ To prevent accidental recording, break out the tab on
the left shoulder of the tape side you want to protect

— If "THECK TRPE " fs displayed, the protection tab
has been broken. Put a piece of clear adhesive tape
over the opening. Do not cover the Cr0, tape detection

hole when covering the tab opening.

Recording from other sources (oniy on tape
deck 2)

-

2

3

5

7

Press TAPE to select tape deck 2 .

Load a blank tape into tape deck 2 with the open side

downward.

Press SIDE on remate control to select the recording

side.

— The 4 or » (back or front) flag will be displayed,
depending on the side selected.

Press REVERSE MODE to select the playback mode

(Zor 7))

Press CD, TUNER or AUX.

Start playback of the selected source.

Press RECORD to start recording.

~— REC flag starts flashing.

Press STOP M to stop recording.

Notes:
= Only =7 or 77 mode is available during recording.

— During recording, it is not possible to listen to another
source.

Dubbing tapes (from tape deck 1 to tape deck 2)

1 Press TAPE 1o select tape deck 2.
2 Load the prerecorded tape into tape deck 1 and a
blank tape into tape deck 2.
— Make sure that the tape in tape deck 1 has its full
spool to the left.
3 Press SIDE on remote control to select the recording
side.
4 Press DUBBING once for normal speed dubbing or
twice within 2 seconds for high speed dubbing.
= "NORMAL" [normal speed) or “FAS T (high speed)
will be displayed and then followed by
"DUBBING".
— HSD flag appears on the display for high speed
dubbing
* Dubbing will start immediately.
— REC flag starts flashing.
5 Press STOP B to stop dubbing.

Notes:

— At the end of side A, flip the tapes to side B and
repeat the procedure.

— Dubbing of tapes is only possible from tape deck 1 to
tape deck 2.

~ To ensure good dubbing, use tapes of the same length.

= During high speed dubbing in Tape made, the sound is
reduced to a low volume.

— You can switch to other source while dubbing.
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Timer Setting

e The system can switch on to CO, TUNER or TAPE 1
mode automatically at a preset time. It can serve as an
alarm to wake you up. After half an hour from the
preset time, the system will return to the standby
mode if no button is pressed.

» Before setting the timer, make sure the clock is set
correctly.

» The timer has to be reset or started again for each
subsequent preset time.

» The volume of the timer will be at the last setting
before the system is switched to standby mode.

1 Press and hold CLOCKsTIMER for more than 2
seconds to select timer made.

— "ON /2000 AM” or the last set timer starts
flashing. The TIMER flag will be displayed.

— The last selected source is lighted while other
available sources are flashing.

— 44 >>, |4 »|, B light up.

2 Press CD, TUNER or TAPE to select the desired
source.

» Before selecting CD or TAPE mode, make sure that a
CD or tape is loaded respectively in the CD tray or tape
deck 1.

3 Press << or P» to set the hour for the timer to start.

4 Press [ or P 1o set the minute for the timer to start.

5 Press CLOCK®TIMER again to store the start time
and the selected source.

— The TIMER is now set.
— The TIMER flag remains on the display.
* To exit without storing the setting, press STOP M .

* At the preset time, the TIMER will be activated.
= The selected source will be played.
— The TIMER flag disappears from the display.

Notes:

— During timer setting, if no button is pressed within 90
seconds, the system will exit timer setting mode
automatically.

— Ifthe source selected is TUNER, the last tuned
frequency will be switched on.

— Ifthe source selected is CD, playback will begin with
the first track of the last selected disc. If the CD trays
are empty, the TUNER will be selected instead.

~ Ifthe source selected is TAPE 1, and if the preset time
is reached during high speed dubbing, the TUNER will
be selected instead.

To cancel the TIMER
1 Press GLOCKeTIMER for more than 2 secands.
2 Press PAUSE N to cancel the timer.

= "CRNCEL” will be displayed.

— The TIMER flag disappears from the display.

To start the TIMER again (for the same time)

1 Press CLOCKeTIMER for more than 2 secands.

2 Press CLOCKeTIMER again to store the start time
and the selected source.
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Maintenance

Cleaning the Cabinet

* Use a soft cloth slightly moistened with a mild
detergent solution. Do not use a solution containing
alcohol, spirits, ammonia or abrasives.

Cleaning Discs

 When a disc becomes dirty, clean it with a cleaning
cloth. Wipe the disc from the center out.

* Do not use solvents such as benzine, thinner,
commercially available cleaners, or antistatic spray
intended for analog records.

Cleaning the CD lens

e After prolonged usage, dirt of dust may accumulate at
the CD lens. To ensure good playback quality, clean

s CD Lens Cleaner or any

commercially available. Follow the instructions

supplied with the Lens Cleaner.

Cleaning the Heads and the Tape Paths

* To ensure good recording and playback quality, clean
the heads, capstan(s) and pressure rolier(s} after every
50 hours of tape operation.

¢ Use a cotton swab slightly moistened with cleaning
fluid or alcohol.

* You can also clean the heads by playing a cleaning
tape through once.

Demagnetizing the heads
* Use a demagnetizing tape available at your dealer.

Warning! Under no circumstances should you try
to repair the system yourself, as this will invalidate
the warranty.

* Ifafault occurs, check the points listed below before
taking the system for repair.

* Should any problems persist after you have made
these checks, consult your nearest dealer or service
center.

CD Player Operation

oy MTOOEH S

oo IS Emmﬁ—m<@s—
* The disc is inserted upside down.
— Place CD with printed side up.
Moisture condensation at the lens.
Wait until lens has adjusted to normal room
temperature.
There is no disc in the CD tray.
Inserta CD.
The CD is dirty, badly scratched or warped.
Clean or replace the CD.
The CD lens is dirty or dusty.
See section under Maintenance.

{

Lol o | o

Radio Reception

Poor radio reception.

 The signal strength is too weak.

~ Adjust the antenna.

* The TV or VCR is too close to the steren system.
— Separate the stereo system from the TV or VCR.
— Connect an external antenna for better reception.

Tape Deck Operation

“RECORDING ACTIVE” is displayed.

* Avrecording is in progress.
— Stap the recording or wait until it is finished.

ar
TAPE TUBRIN

is displayed.
* Tape dubbing is only possible in tape mode.
— Switch source to tape mode.

Recording or playback cannot be made or there is a
decrease in audio level.

* Dirty tape heads, capstans or pressure rollers.

— See section on tape deck maintenance.

Magnetic build-up in the record/playback head.

— Use demagnetizing tape.

Recorded material sounds strange.
* Tape was recorded in one of the Dolby Pro Logic
modes.

— Switch off Dolby Pro Logic mode when recording.
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Renvoyez votre carte d’enregistrement de garantie pour vous
assurer de recevoir tous les avantages auxquels vous avez droit.

* Dés que l'achat de votre appareil Philips Magnavox est * Remplissez et renvoyez votre carte d’enregistrement de garantie
enregistré, vous avez droit a tous les avantages dont bénéficient Jointe a votre appareil sans tarder.Vous bénéficierez de ces
les possesseurs des produits Philips Magnavox. avantages importants.

A [] Cet espace vous est réservé
00 nna mmm ez ces MV\E U 0 \mm RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE Inscrivez ci-dessous le numéro de série situé 2 Farriére
NE PAS OUVRIR du bloc. Conservez cette information pour vous y

74 o s
I r .
ATTENTION: POUR REDUIRE LE RESQUE DE CHOC ELECTRIGUE, NE PAS ENLEVER eporter a Favenir.
Q m LE COUVERCLE (NI LE PANNEAU ARRIERE). CET APPAREIL NE COMPORTE AUCUNE

PIECE POUVANT TRE REPAREE PAR L'UTILISATEUR. CONFIER SON ENTRETIEN A o A
UN TECHNICIEN QUALIFIE. N° de modéle

N° de série

Cet «éclair a pointe de fleche» indique qu’un matériau non DANGER: NE PAS EXPOSER CET EQUIPEMENT A LA
isolé, situé a I'intérieur de I'unité, risque de provoquer un PLUIE NI A UNE HUMIDITE EXCESSIVE POUR EVITER LES
choc électrique. Pour la sécurité de chacun, nous vous RISQUES D’INCENDIE ET DE CHOC m_.mﬂ._.W_OCm

prions de ne pas retirer le boitier de ce produit. ’

Le «point d’exclamationy attire votre attention sur des >|_||—|mz|—|—ozn Pour éviter les chocs électriques,
sujets risquant de provoquer des problémes de introduire la lame la plus large de la fiche dans la borne

ﬁo:nﬁ_o:qm_jm_uﬁ et d’entretien si vous ne lisez pas les correspondante de la prise et pousser jusqu’au fond.
informations s’y reportant. MAC5097
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34

Ce produit a ét¢ congu et fabriqué en conformité avec des normes strictes de qualité et de
séeurité. Il vy a, cependant, certains précautions d'installation et d’opération qu'il faut

spécialement observer.

10.

1.

Lisez les instructions - || faut lire toutes les instructions de sécurité et d’opération
avant de faire marcher I'appareil.
Gardez les instructions - || faut garder les instructions de sécurité et d‘opération
pour pouvair s’y référer a I'avenir.
Faites attention aux avertissements - Ii faut observer tous les avertissements
collés & 'appareil et écrits dans le manuel d'instructions.
Suivez bien les instructions - I| faut suivre toutes les instructions d"opération et
d’utilisation.
Eau et humidité - Uappareil ne devrait pas tre utilisé prés de I'eau (par exemple,
prés d'un baignoire, d'un lavabo, de I'évier, dans un sous-sol humide ou prés d'une
piscine.
Chariots et supports - |l faut utiliser cet appareil uniquement avec un chariot ou
une table recommandée par le fabricant.
Il faut déplacer un appareil et chariot avec soin. Un arrét rapide, une
force excessive et des surfaces inégales pourraient faire retourner
I'appareil et le chariot.
Montage au mur ou au plafond - || faut monter I'appareil & un mur ou plafond
uniguement en suivant les recommandations du fabricant.
Aération - |l faut situer 'appareil de telle fagon que son emplacement ou sa
position ne géne pas la bonne aération. Par exemple, il ne faut pas placer I'appareil
sur un lit, un sofa, un tapis ou une autre surface pareille qui risque de boucher les
ouvertures d'aération; ni l'installer dans une bibliotheque ou un coffret qui pourrait
empécher le flux d'air par les ouvertures d'aération.
Chaleur - [l faut situer I'appareif & I'écart des sources de chaleur telles que les
radiateurs, les bouches de chaleur, les fours ou d"autres appareils [y compris les
amplificateurs} qui produisent de la chaleur.
Sources d'électricité - i faut relier 'appareil uniquement & une source
d'glectricité du type décrit dans les instructions d’opération ou indiqué & méme
|'appareil.
Mise a terre ou polarisation
Précautions a prendre de manigre a ce que la mise a
terre et la polarisation del'appareil soient respectées.

ATTENTION: rour prévenir les chocs

Fiche CA
polarisée

19.

électriques, introduire la lame la plus large de la fiche dans la borne la plus

large et insérer & fond. Ne pas utiliser cette fiche polarisée avec-un

prolongateur, une prise de courant ou une autre sortie de courant, sauf si les

lames peuvent &tre insérées & fond sans en laisser aucune partie a découvert.

Protection du cordon d'alimentation - || faut faire passer les cordons

d"alimentation de fagon a éviter gu'on marche dessus ou que les objets placés

sur eux ou contre eux les coincent. Faire attention en particulier au cordons et

fiches et & I'endroit ol ils sortent de I'appareil.

Nettoyage - il faut nettoyer I'appareil uniquement de la fagon recommandée

par le fabricant.

Lignes de transmission - Il faut situer une antenne extérieure 3 I'écart des

lignes de transmission d'électricité.

Mise a terre de I'antenne extérieure - Si une antenne extérieure est relige

au récepteur, assurez-vous qgue le systéme d'antenne est bien mis & Ia terre

pour protéger contre les sauts de tension et "accumulation des charges

d"électricité statique.

La section 810 du National Electric Code, ANSI/NFPA N° 70-1984 fournit des

rensgignements sur la mise & terre du mat et de sa structure de soutient, du fil

d'entrée & un appareil de décharge/antenne, sur la grosseur des conducteurs de

mise & terre, sur I'emplacement d'un appareil de décharge/antenne, sur la mise

aterre vers les électrodes de terre, ainsi que sur les recommandations sur les

électrodes de terre. Voir la Figure ci-dessous.

Périodes d'inactivité - Débranchez I'apparei lorsqu’il ne sera pas utilisé

pendant une longue période de temps. i

Entrée des objets et des liquides - Fvitez de laisser tomber des objets ou

des liquides par les cuvertures de [‘enclos.

Dommages qu'il faut faire réparer - || faut faire réparer I'appareil par un

technicien qualifié lorsque:

A. Le cordon d'alimentation en électricité ou la fiche a été endommagé ou

- On alaissé tomber des objets ou du liquide dans I"appareil ou

C. On a exposé I'appareil & la pluie ou

D. Lappareil ne paralt pas marcher normalement ou présente de grands
changements d'opération ou

E. On a laisseé tomber I"appareil ou endommager le coffret.

Service aprés-vente - L utilisateur ne doit pas tenter de réparer I'appare

sauf les réparations décrites dans les instructions d'opération. Toutes les autres

réparations doivent &tre effectuées par un technicien qualifié.
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SYSTEME SONORE
Main d’ceuvre gratuite pendant un an
Piéces garanties pendant un an
Il faut porter ce produit a un centre de service
pour réparations.

QUI EST COUVERT ?

faudra présenter une preuve d’achat pour pouvoir bénéficier
des services de la garantie. Le regu, la facture ou un autre
document portant la date d’achat et qui prouve que vous avez
bien achet¢ le produit est considéré comme preuve d'achat.

QU’EST-CE QUI EST COUVERT?

La couverture de la garantie entre en vigueur le jour o vous
achetez le produit. Pendant un an 4 compter de cette date,
toute piéce sera réparée ou remplacée gratuitement et la
main d'ceuvre sera sans frais. Aprés cette période d'un an, les
frais de remplacement ou de réparation des piéces, ainsi que
la main d’ceuvre, seront facturés au consommateur.

Toute piéce, y compris une piéce réparée ou remplacée, est
couverte seulement pendant la période de garantie d'origine.
Lorsque la garantie du produit arrive 3 terme fin, la garantie
de toute piéce remplacée ou réparée est terminée aussi.

QU’EST-CE QUI EST EXCLU DE LA

GARANTIE ?

ne couvre pas:

de main d'ceuvre pour installer ou préparer; pour

régler les commandes et pour installer ou réparer les

systémes d’antenne 4 I'extérieur du produit.

la réparation du produit et/ou d'une piéce pour cause du

mauvais emploi, d'accident, de réparations non-agréées ou

d'une autre raison qui ne peut pas &tre contrélée par

Philips Consumer Electronics Company.

des problemes de réception dls 4 des conditions de signal,

au cible ou aux systémes d’antenne 2 I'extérieur de l'unité.

* un produit qui nécessite des modifications ou adaptations
pour lui permettre de fonctionner dans un pays autre que
le pays pour lequel il a été congu, fabriqué, agréé et/ou
autorisé, ou la réparation de produits endommagés par
de telles modifications.

* des dommages indirects ou conséquents qui résultent du
produit. (Certains états ou provinces ne permettent pas

GARANTIE LIMITEE

I'exclusion de dommages indirects ou conséquents. || est
donc possible que I'exclusion ci-dessus ne s’applique pas
au cas présent. Cela comprend, mais de fagon non-
limitative, enregistrements, qu’ils soient protégés ou non
par les lois sur les droits d’auteur.)

* un appareil acheté, utilisé ou réparé en dehors des Etats-
Unis, de Porto Rico, des Tles Vierges ou du Canada ou utilisé
& des fins commerciales ou institutionnelles (y compris mais
non limités aux appareils utilisés pour la location.)

OU LE SERVICE EST-IL PROPOSE ?

Le service de garantie est disponible dans tout pays ol le
produit est distribué officiellement par Philips Consumer
Electronics Company. Dans des pays ot Phil ps Consumer
Electronics Company ne distribue pas le produit, organisme
local de service Philips tentera de fournir le service {mais il
pourra y avoir des retards si la bonne pigce ou les manuels
techniques ne sont pas facilement disponibles).

NE PAS OUBLIER DE GARDER...
Veuillez garder le regu, la facture ou tout autre document
qui prouve lachat. L'attacher 3 ce manuel d’emploi et les
garder tous les deux i portée de main. Garder aussi le
carton et I'emballage d’origine pour le cas ou il faudra
renvoyer le produit.

AVANT DE FAIRE APPEL AU
TECHNICIEN...

Veuillez consulter le manuel d’instructions avant de faire
appel 4 un technicien. Un petit réglage d’une des
commandes expliqué dans le manuel d'instructions pourrait
éviter de faire appel a un technicien.

POUR BENEFICIER DU SERVICE DE
GARANTIE AUX E.-U.,AU PUERTO
RICO OU DANS LES ILES VIERGES
AMERICAINES...

Porter le produit & un centre de service Ph ps (voir liste
ci-jointe) ou bien & un centre de service agréé pour les
réparations. Lorsque le produit aura été réparé, il faudra
aller le chercher au centre. Les centres ont le droit de
garder les piéces défectueuses.

(Aux E-U. au Puerto Rico et aux lles Vierges, toute garantie
implicite, y compris des garanties de vendabilité et d'aptitude
4 un but spécifique, est limitée 3 la durée de cette garantie
explicite. Mais, étant donné que certains états et provinces ne
permettent pas de limité la durée d’une garantie implicite,
cette limitation pourrait ne pas s'appliquer au cas présent.)

POUR BENEFICIER DU SERVICE DE
GARANTIE AU CANADA...

Veuillez contacter Philips a

1-800-661-6162 (Francophone)
1-800-363 7278 (Anglophone)

(Au Canada, cette garantie est consentie 3 la place de toute
autre garantie. Aucune autre garantie, qu'elle soit explicite
ou implicite, n’est donnée, y compris la garantie implicite de
vendabilicé ou d'aptitude 4 un but spécifique. Philips n’est en
aucun cas responsable des dommages, qu'ils soit directs ou
indirects, spéciaux, secondaires ou conséquents, quelles que
soient leurs origines, méme en présence d'une mise en
garde contre de tels dommages.)

RAPPEL IMPORTANT...

Veuillez inscrire ci-dessous les numéros de modéle et de
série qui se trouvent sur le produit méme. De plus, veuillez
remplir et renvoyer sans délai la carte d’enregistrement de
garantie. ll nous sera ainsi plus facile de vous contacter en
cas de besoin.

N° DE MODELE
N° DE SERIE

Cette garantie vous 'donne des. droits légaux spécifiqiies.et vous
bourriez avoir d'autres droits qui varient d’état en état &t .de
province en province; : ;

Philips Service no-:_u»:S\ P.O. Box 555, Jefferson
City, Tennessee 37760 E.-U., (423) 475-8869

EL4965E005 / MAC 4110 / 1-97
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— pour lire tous les disques disponibles et leurs
plages dans un ordre aléatoire.

TEST TONE

— pour vérifier le niveau sonore des haut-parleurs
avant gauche, avant droit, central et Surround
respectivement.

8 MUTE (SOURDINE)

— pour mettre le son momentanément en sourdine ou
pour le remetire sous tension.

[z COMMANDE SON DPL

BALANCE +/— ... pour équilibrer le niveau
sonore des haut-parieurs
avant gauche et droite.

CENTER +/— . pour ajuster le niveau sonore
du haut-parleur central.

REAR +/— . pour ajuster le niveau sonore
des haut-parleurs Surround.
O .
— pour commuter I'appareil en mode de veille.

Remarques concernant la télécommande :
— Selectionnez la source que vous désirez commander

en appuyant sur f'une des touches de sélection de
source sur la téfécommande {par ex. CD, TUNER, TAPE
1/2 ou AUX].

Sélectionnez ensuite la fonction désirée (PLAY, NEXT,
etc.).

G

Dolby Pro Logic

Cette mini chaine Dolby Pro Logic 3 la pointe de la
technigue vous permet d'apprécier I'ambiance sonore
“Home Cinéma”. Le systeme Pro Logic offre une
definition plus précise des sources sanores individuelies.
donne une meilleure séparation sanore entre les
canaux ainsi qu'une localisation trés précise des sons. Le
systeme Pro Logic fournit quatre canaux, & savoir gauche,
centre, droit et Surround (arriére}. Les signaux avant sont
reproduits & partir des haut-parleurs gauche et droit ainsi
que du haut-parleur central. Le signal Surround est
reproduit par deux haut-parleurs placés a Iarrigre de la
zone d'écoute. Bien que le signal Surround soit reproduit
&n mono, une paire de haut-parleurs est nécessaire pour
reproduire le champ sonore diffus correct.

Ce décodeur Pro Logic vous permet de décoder les modes
suivants : Dolby Surround, Center Phantom, Dolby 3
Stereo ou Stereo normal.

Disposition du systéeme Dolby Pro Logic

Il faudra d"abord préparer [a disposition afin de profiter
au maximum du son “Home Cinéma”. Vous devez avant
tout effectuer le branchement complet des haut-parleurs.

Connexion 5 voies

* Haut-parleurs avant : Branchez les fils noirs sur les
bornes noires FRONT et les fils rouges sur les bornes
rouges FRONT.

* Haut-parleur central : Branchez les fils noirs ou non
repérés sur la borne noire CENTER et les fils bleus ou
repérés sur la borne bleue CENTER.

* Haut-parleurs arriére sans fil (Surround) :
Raccorder les enceintes actives au réseau
d'alimentation & I'aide des cables de raccordement au

réseau livrés. Mettre les enceintes actives en marche

a l'aide de I'interrupteur POWER.

* Unité de transmission : Connecter le terminal SURR

de t'unité de transmission au terminal PRE QUT
(SURROUND) de I'appareil en utilisant le cable cinch
livré. Connecter I'adaptateur ca/cc livré 3 la prise

femelle 14V de I'unité de transmission. Puis raccorder

I'adaptateur ca/ce réseau d'alimentation.

CENTER
12 OHM

M~
= EE\U/

CENTRE

SURROUND
out

AVANT
GAUCHE

AVANT
DROIT

UNITE DE
TRANSMISSION

Disposition des haut-parleurs

Paur obtenir le meilleur effet sonore Surround, disposez
les haut-parleurs de la fagon suivante.

HAUT-PARLEUR
CENTRAL

MINI CHAINE

HIF1
AVANT

GAUCHE

AVANT
DROIT

SURROUND
GAUCHE

SURROUND
DROIT
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Dolby Center Phantom

Dolby 3 Stéréo

Stéréo classique

Ce réglage est prévu pour une utilisation sans le haut-
parleur central. |l redistribue I'information du canal
central aux haut-parleurs gauche et droit tout en assurant
une stéréo classique 3 I'avant.

HAUT-PARLEUR

CENTRAL MINI CHAINE

HIFI
AVANT

AVANT
GAUCHE

DROIT

SURROUND

SURROUND
GAUCHE

DROIT

* Appuyez sur DPL PHANTOM pour sélectionner le
mode Dolby Pro Logic Phantom central.
— Le message "CENTER PHANTOM” apparait sur
I'afficheur.

44

Ce réglage est prévu lorsqu'un son Surround complet
n'est pas nécessaire mais qu'un vaste son stéréo est
souhaité. Il nécessite uniquement les haut-parleurs
gauche, droit et central.

HAUT-PARLEUR
CENTRAL

MINI CHAINE
HIFi

AVANT

AVANT
GAUCHE

DROIT

SURROUND

SURROUND
GAUCHE

DROIT

* Appuyez sur DPL 3 STEREQ pour sélectionner le
mode Dolby 3 Stéréo.
~—~ Lemessage "I0L B4 3 STEREO” apparaflt sur
I'afficheur.

Ce réglage est prévu pour le son stéréo classique sans
Dolby Pro Logic. Il nécessite uniquement les haut-
parleurs gauche et droit.

HAUT-PARLEUR

CENTRAL MINI CHAINE

AVANT
GAUCHE

SURROUND
GAUCHE

* Appuyez sur DPL pour sélectionner le mode stéréo.
— Le message "5 TEREO" apparatt sur I'afficheur.

‘SURROUND
DROIT

Remarque:

— Lorsque I'appareil est en mode
DPL, I'appareil repassera sur le
mode stéréo normal si vous
appuyez a nouveau surla touche
correspondante DPL de I'appareil (tant que Ia touche
n'est pas alluméa).

DOLBY PRO LOGIC

PRO LOGIC PHANTOM 3 STEREQ

Important!

1. Pour obtenir le réglage sonore Dolby Pro Logic idéa
est conseillé d'activer le mode DPL avec “son
classique” et sans “Incredible Surround”.

2. 1l est conseillé de mettre Dolby Pro Logic hors tension

lorsque vous procédez a un enregistrement sur une
cassette
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Contrdle du son

REGLAGE DU VOLUME
Ajustez VOLUME pour augmenter ou diminuer le niveau
sonore.

Ecoute personnelle

Branchez la prise du casque sur Ia prise § % en facade de
I'appareil. Les haut-parleurs seront alors en sourdine et le
mode DPL sera neutralisé.

CONTROLE NUMERIQUE DU SON (DSC)

La fonction DSC vous permet de bénéficier d’effets
sonores spéciaux préréglés par égaliseur pour vous
fournir la meilleure reproduction musicale qui soit.

* Appuyez sur IGITAL SOUND CONTROL (DSC) pour
sélectionner OPTIMAL, JAZZ, CLASSIC, ROCK ou
TECHNO.

- Lafficheur Digital Sound Control s'allumera en
fonction de votre sélection. Au réglage Optimal,
I'afficheur ne s"allume pas.

— Les messages “OFTIMAL, JAZ7, CLAGSIC,

ROk ou TECHND" s'afficherant.

Sélection automatique DSC-DBB

Le meilleur réglage de suramplification des graves est
automatiquement produit pour la sélection DSC
appropriée. Vous pouvez également sélectionner
manuellement le réglage DBB convenant le mieux & votre
environnement d'écoute.

DBB Selection

DYNAMIC BASS BOOST (DBB)
Le mode DBB accentug la réponse des graves.

* Appuyez brigvement sur DBB pour sélectionner les
différents niveaux de suramplification.
— La touche DBB s"allume.
— Les messages “BEAT, PUNCH ou BLAST”

s'affichent.
DBB DBB DBB DBB
L} - -
[ ] L]
L]
DBB BEAT PUNCH BLAST
OFF

Neutralisation de fa suramplification des graves
* Appuyez brigvement sur DBB jusqu'a ce que la
lumigre de la touche DBB s'éteigne.
— Les message “THE OFF " s'affichent,

Remarque:

~ Certains CD ou certaines cassettes peuvent étre
enregistrés en modulation élevée. Ceci peut entrainer
une distorsion & un volume élevé. Si ¢'était le cas, if
est conseillé de neutraliser I'effet Incredible Surround,
de sélectionner un niveau DBB inférieur ou de réduire
fe volume.

INCREDIBLE SURROUND

Le son stéréo normal est déterminé par la distance entre
les haut-parleurs avant. Lorsque le son Incredible
Surround est sous tension, il amplifie la distance virtuelle
entre les haut-parleurs avant pour un effet stéréo
incroyablement large et enveloppant.

* Appuyez sur INCREDIBLE SURRGUND pour le
mettre sous tension.
— La touche INCREDIBLE SURROUND s‘allume.
— Le message “I5" s'affiche.

Pour désactiver la fonction Incredible Surround
* Réappuyez sur INCREDIBLE SURROUND.
— La lumiere de la touche INCREDIBLE SURRQUND
s'éteint.
~ Le message “IS OFF“ s'affiche.

MUTE (uniguement sur Ia télécommande)

Cette fonction vous permet de mettre temporairement le
son du systéme hors circuit sans pour autant désactiver
le systéme lorsque vous voulez un moment de silence.

* Appuyez sur MUTE sur la télécommande pour
supprimer le son.

- “MUTL” s'affiche.

* Réappuyez sur MUTE sur la télécommande ou
augmentez le niveau de la commande VOLUME pour
réactiver le son.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Ly

PUETITEABIN
juoiyeledde guuands|gs anbsip J31UISP NP 1N128)

8p 891np | anb 1sute sabejd ap [B101 B1quOU 87 —

‘g7 e wswinledwos

3} Jawuay nod 380T1IeNIdO Jns zeAnddy
‘NopE

8n1s anbsip a| Jed sino[N0) LISOUBWILLOD BINJIB| B «—
‘8Bieyp 9118 e 1g:d 81104p | INS BANOIL BS APIA

neajeid 8| anb 8 e,nbsnf L3BWINGL () € |9SN01IRI 9] —

I9NVHI ISIq 84ono; g

ins zaAndde ‘anbsip swaisioly 8| 82eyd Us 8l31eW N0y

‘ayonef ap yuswabol

8f suep anbsip anne un aoe|d us 2118w zeAnod SNOA e
“an01p ap wewabhoj

8| SUBp SNssap gy Ins sgwndWl 838 (37 UN Z8igsu| €
"BIAN0,S (17 € JUBWIHRdWO0d 87 «—

"1S079N3d0 /ns zenddy g

‘@7 spow | seuuonds|as nod gg Ins zaAnddy

=

Br s wvIn

S

Haov IS

e

...... —]

Lo ]

NATINTIS

Inabueya aj suep sanhsip ap uoiuasu|

“anuluoo ainyda) sun inod q9 ap mnobueyos aj suep
sanbsip sioa) e,nbsni aoejd ua amaw zeanod snop

nabueyo np awsjuesgw af Jofewnwopua p
zarianbsii snon sea sed zamual af au
13 j1a1edde | sed zauinojal au ‘nabueyo aj suep
(shnponu (yuos) ysa g9 sinaisnjd no un,nbsio] (¢
uauabof
anbeys suep anbsip un,p snjd sed zasiponul N (7
ndjos| np awisiuedaw af refieutopus p
wisieranbsu sy 1ea 319 ‘qy wnod abedoygau
ap synpoud saj no sanbsip ap sinajesijiqe}s
Xneauue saf auiod saij0ssaa3e p sed zasinn N
‘Sjauuonipen qg saf inod n3uod 353 [iasedde 337 (1
j apaeb ua asiyy

AV1d 103410 QD £

Download from Www.SomanuaIs.corﬁ. All Manuals $earch And Download.




Touche 3 CD Direct Play

Changement de disque

* Vous pouvez lire directement un CD en appuyant sur la
touche correspondante 3 CD DIRECT PLAY (1 - 3). Le
lecteur de CD s'arrétera a la fin de la lecture du disque
sélectionné.

— Lorsque a touche est alfumée, cela signifie qu'un
disque est en place dans le plateau du changeur.

Lecture d'un CD

1 Appuyez sur PLAY » pour faire démarrer la lecture.
— Le numéro de logement du disque, le numéro de
plage et la durée de lecture écoulée de la plage en
cours apparaissent sur l'afficheur.
— La DEL de la touche 3 CD Direct Play
correspondante clignote.
* Pour interrompre la lecture appuyez sur PAUSE I .
— La durée de lecture clignote.
* Pour reprendre la lecture, réappuyez sur PLAY P .
2 Pour arréter la lecture, appuyez sur STOP H .

Remarque:

— Tous les disques disponibles seront Jus une fois puis la
lecture s‘arrétera. Lorsque le lecteur a terminég la
fecture, I'appareil commute automatiquement en mode
de veille au bout de 15 minutes si aucune touche n'a
16 enfoncée.

Vous pouvez changer les 2 disques extérieurs alors que le
troisieme disque intérieur est en mode d'arrét ou de
lecture.

1 Appuyez sur DISC CHANGE.

— Le compartiment & CD glisse vers |'extérieur.

2 Replacez les disques dans les logements gauche et

droit.

Sivous réappuyez sur DISC CHANGE pendant la

lecture, le CD s'arrétera.

— Le carrousel & CD tournera jusqu'a ce que logement
interne se trouve & main droite et prét 2 étre
changé.

3 Appuyez sur OPENeCLOSE pour fermer le
compartiment a CD.

Sélection d'une plage spécifique

Sélection d'une plage spécifique en mode arrét
1 Appuyez sur PREV I ou NEXT P jusqu'a ce que la
plage désirée apparaisse sur I'afficheur.
2 Appuyez sur PLAY » pour faire démarrer la lecture.
— Le numéro de plage sélectionné ainsi que la durée
de lecture écoulée apparaissent sur I'afficheur.

Sélection d'une plage spécifique en mode lecture
1 Appuyez sur PREV [ ou NEXT ® jusqu'a ce que Ia
plage désirée apparaisse sur |'afficheur.

— Le numéra de la plage sélectionnée ainsi que la
durée de lecture écoulée apparaftront sur
I'afficheur.

* Sivous appuyez sur PREV 4 une fois vous reviendrez
au début de la plage en cours et la lecture de cette
plage reprendra.

Recherche d'un passage spécifique
pendant la lecture

* Maintenez enfoncée la touche 4« ou M jusqu'a
repérer le passage désiré.
— Le volume du son est réduit.

* lalecture s'effectue & nouveau normalement dés que
vous reldchez la touche < ou P».

Programmation de plages

Programmer des plages du CD inséré dans |'appareil est
possible en mode arrét. Lafficheur indique le nombre
total de plages mémorisées dans le programme. Vous
pouvez introduire dans [a mémaire jusqu'a 40 plages
dans un ordre quelcongue. Au-del de cette limite,
I"afficheur indique FULL " (Programme
saturé) si vous tentez de mémoriser une autre plage.

-

Insérez les disques désirés dans les logements du

carrousel.

2 Appuyez sur PROGRAM pour faire démarrer la

programmation.

— Lindication PROGRAM clignote sur [‘afficheur.

Appuyez sur la touche CD (CD 1e2¢3) pour

sélectionner le disque.

4 Appuyez sur PREV [ ou NEXT ! pour sélectionner
la plage désirge.

5 Appuyez sur PROGRAM pour mémoriser [a plage.

Répétez les opérations 3a S pour mémoriser d'autres

disques et plages.

6 Appuyez sur STOP W une fois pour mettre fin au

mode de programmation.

= Le nombre total de plages programmées ainsi quela
durée totale de lecture apparaltront sur I'afficheur.

w
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HGITAL SOUND CONTROL DiSPLAY
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F

aLess SI0E ArB

Easy Set (uniguement en mode de veille ou de
démonstration)

EASY SET vous permet de mettre automatiquement en
mémoire tous les émetteurs radio disponibles dans une
bande de fréquence particuliere (FMe AM).

* Maintenez enfoncée pendant 2 secondes la touche

STANDBY*ON (sur /'appareil uniquement).

— "ER5Y SET” s"affiche suivi de “TUNER".

— Lafonction “Easy set” commencera par la demigre
bande de fréquence active.

— Tous les émetteurs radio disponibles et de
puissance de signal suffisante seront mémorisés ou
bien jusqu'a 40 adresses de présélection seront
remplies.

Remarques:
— Lorsque la fonction EASY SET est utilisée. tous les

émetteurs précédemment mémorisés seront effacés.

— Le dernier émetteur présélectionné apparaftra sur

I'afficheur lorsque Ia fonction Easy Set sera achevée.

Accord sur les émetteurs

1 Appuyez sur TUNER pour sélectionner le mode TUNER
{SYNTONISEUR)
— Le message “TLUNER" apparaft sur I'afficheur,

— Le numéro de présélection, la fréquence ainsi que
la gamme d’ondes apparaissent sur I'afficheur.

2 Appuyez & nouveau sur TUNER (BAND) pour
selectionner la gamme d'ondes désirée FM ou AM.

3 Appuyez sur TUNING << oy bp pendant plus d'une
seconde puis reldchez la touche.

— Lafficheur indique "5 RRCH” jusqu'a ce qu'un
émetteur de puissance suffisante soit trouvé.

* Répétez cette procédure jusqu'a atteindre )'émetteur
désiré.

* Afin de procéder a I'accord sur un émetteur faible,
appuyez brigvement sur TUNING <« oy P> jusqu'a
ce que ['afficheur indique la fréquence voulue et/ou
jusqu'a ce qu’une réception optimale soit obtenue.
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MINI HIFI SYSTEM

TAPET -2

TN

5]

REVERSE MODE

v e @

SIDE A-B

TAPE 2

B =

Introduction d’une cassette

¢ Appuyez sur OPEN.

Le volet de la platine cassette

s'ouvre.

Insérez une cassette, cBté ouvert

vers le bas et bobine pleine vers

la gauche.

* Refermez le volet de la platine
cassette.

Lecture d’'une cassette

1 Appuyez sur TAPE pour sélectionner le mode
CASSETT.

— “TAPC

"ou "THPE 2" apparait sur l'afficheur.

* Appuyez & nouveau sur TAPE pour sélectionner la
platine cassette 1 ou la platine cassette 2.

2 Insérez la cassette dans |a platine cassette
sélectionnée.

3 Appuyez sur PLAY  pour faire démarrer la lecture,

3a (Pour platine cassette 2 uniquement)
Appuyez sur SIDE A*B pour commuter la lecture entre
les faces A et B.
— Lindication < ou » apparaft sur I'afficheur suivant

la face sélectionnée.

3b (Pour platine cassette 2 uniquement)
Appuyez sur REVERSE MODE pour sélectionner les
différents types de mode de lecture (voir également
lecture autoreverse).

4 Appuyez sur STOP W pour arréter Ia lecture.
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REVERSE MOCE

IL EST RECOMMANDE DE METTRE DOLBY PRO
LOGIC HORS TENSION LORS D'UN
ENREGISTREMENT

Remarques:

— Pour l'enregistrement, utilisez uniquement des
cassettes IEC de type | (cassette normale) ou IEC de
type I (Chrome).

— La bande est fixée en ses deux extrémités par une
bande amorce. Au début et 3 la fin de Ia cassette,
aueun enregistrement ne sera possible pendant six &
Sept secondes.

— Le niveau d'enregistrement est réglé
automatiquement, quelle que soit Ia position de
VOLUME, DBB ou Incredible Surround.

— Afin d'éviter tout enregistrement accidentel, cassez
I'ergot situg sur le coté gauche de Ia cassette que
vous souhaitez protéger.

54

— S THECK TRPE “ apparait sur I'afficheur, | ‘ergot de
protection a 16 cassé. Placez un morceau de ruban
adhésif transparent sur I'ouverture. Ne recouvrez pas
la détection de cassette Cr0, lorsque vous recouvrez
l'emplacement de I'ergot.

Enregistrement a partir d"autres sources
(uniquement sur la platine cassette 2)

1 Appuyez sur TAPE pour sélectionner Ia platine
cassette 2.

2 Insérez une cassette vierge dans la platine cassette 2
coté ouvert vers le bas.

3 Appuyez sur SIDE sur [a télécommande pour
sélectionner la face d'enregistrement,
— Uindication < ou » apparaitra sur I'afficheur

suivant la face sélectionnée.

4 Appuyez sur REVERSE MODE pour sélectionner I
mode de lecture { =~ ou 7).

5 Appuyez sur CD, TUNER ou AUX.

* Faites démarrer la lecture de la source sélectionnée.

6 Appuyez sur RECORD pour faire démarrer
I'enregistrement.
— Lindication REC commence 4 clignoter.

7 Appuyez sur STOP M pour arréter I'enregistrement.

Remarques:

— Seul le mode " ou T est disponible pendant
l'enregistrement.

~ Pendant 'enregistrement il n'est pas possible
d'écouter une autre source sonore.

Copie de cassettes
{de la platine cassette 1 vers Ia platine cassette 2)

1 Appuyez sur TAPE afin de sélectionner Ia platine
cassette 2.

2 Insérez la cassette préenregistrée dans la platine
cassette 1 et une cassette vierge dans la platine
cassette 2.

— Assurez-vous que la bobine pleine de la cassette de
la platine cassette 1 se trouve bien  gauche.

3 Appuyez sur SIDE sur |a télécommande pour
sélectionner la face d'enregistrement.

4 Appuyez une fois sur DUBBING pour la copie &
vitesse normale ou deux fois (dans les 2 secondes)
pour une copie a vitesse élevée.

— Lindication "NORMAL " (vitesse normale) ou
“FRST" (vitesse élevée) apparaltra sur I'afficheur
suvi de “DUBBING".

= Uindication HSD apparaitra sur I'afficheur pour
indiquer la copie & vitesse élevée.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



o]

‘80e}J8 153 abojioy, |
8p abeibay o) “uoneuswiie p uoidnLB)ULp S UF —
S8pU0IBS (p wepuad 893u0ju8 1$3,U 8YINO} auUNINE
18 aboyioy, p abeibas spow np Juswsnbiiewoing
B1ILI0S awgisAs aj ‘aboyioy,| ap abejbgs o) uepuay —
:sanbleway

"R dOoLS

Ins zaAndde “afie|Bou o) JoSLIOWSW SUBS J1LI0S JNOJ e
"3ydtew ua 2w as abojioy] «—
-abejbai aj Jasuowaw

nod YIWELeNI0TI Ins nesanou e zaAnddy ¢

"l N0 p| 3P 8PIE,| B SaINUIL $8) zo|Boy &

"4« N0 pp S3YINOY S8} J8AR BInaY,| 281y €
wounjes 4P <y, —

Ja10ubijo

B S0USIWOD 3||aNJ0. BINaY,| N0 INY S5: 51 . «
“aBojloy,p spow

9] Jauuonasigs Jnod YIWELeNI 0T Ins zaAnddy

anay,| ap
abeyoiyye apow us .13 zerap snoa ‘sBojlou,| ap abeyBal
ne 18pga0.d ap WeAY “Nd 71705 NOWY 750
ajdwaxa ted ‘sainay z| apow un,p asodsip abojioy;)

afiopioy | ap ofiejboy

‘891631

919 sed e,u afojioy,| 1S BIBYIIPES | - -2 - -, —

"B18YD1}e S (B)jen1oe anay) Y &£ .70 50

DT

‘HAWILeX019 NS WswWaAglq zeAnddy e

'$8pU02as 1das
Juepuad eiaydtyye,s 8fj3 "840UOS 82IN0S B|anb spoduilu
SUBD 8)(1aA ua (39|01 153 8||8 1S) 81N8Y,] 110A ZaANOM SNOA

—

“Jdvi apows ua ajqissod sed

158, 8yono) aun e Juawaiisifaiug uf) naydlye,| ins

enpiedde | 374005 o3HAD 1137135, efessaw
8] '3dvI apow us gHOI3FH 4ns zeAndde snoa anbsio] —
‘anbieway

usweinsiBalua | Ja1gLie nod m QLS Ins zefnddy €
1910UB1j0 B 82USWILWIOD J3Y UOIBIIPULT «—
RUETENE T

Jaliewsp alie) inod @40I3Y ns zoAnddy ¢
PADIEEN 0]

auned e] suep obiaA a138sSRI BUN 9Iejd U3 Z8LSN |

-7 onassed aunejd e| ins sgusibaiua

BJ9S SN0J UB 93IN0S 2] ‘dYQ93Y ns zaAndde
$N0A 8nb $9p ‘3yIN0} 8uN g wawansiBaius | Inod e

-uswansiBaius,| 1e1gLe inod M dOLS NS zoAnddy
“JuaWanbieuIoINe BA8OUSUILIOD (1) NP 81Mag)| €7
4810uB1j9 B 82UBWLI0T JTY UONBAPUIT —
‘Juawansifaiua |
10.iewap aliey inod @YY ins zeknddy €
*auu0nd9[gs enbsip 8] uojas sagnsifaiue
Juosas sabejd saf uonewwesboid ep sed zalisgp
au snoa 1§ *(,sebejd ap uoneuweifold, aydeifeled
ne snoa-zaloday) gyeynos JuswansiBalus,p
a1plo,| suep sebeyd sa| JowweiBoid Z3AN0d SNOA »
“(7 8pow 8| J8uL0NIB(Ss inod @Y Ins zohnddy ¢
“naBueya np Wswabo] 8] suep anbsip un 18 7 aNassed
aunejd e suep afiain e11asses sun gdejd ua zanaiy |

aimay,| ap afieyoiyy

ayono} aun e Juswaynsibaiug

@9 np wawansibalus |
ap Ingap np uonesIUCIIUAS

"a1doa g Juepuad

QIOUOS 894N0S BANE BUM NS JINWLII Z8AN0d SNOA =
WU ne 3INpal Jse uos af

‘91195587) SPOW LD 39A3]9 8SSALA € 81003 B] JUBpUSS —
unanbuo) swguw

ap sapassea sap zakojdwa "81dod suuoq un Inod =
7 apjessed aune|d ef Sion | 911355ED

auneyd gy ap anb 9/qissod 1s8,u sa1jasseI 8 aidos ey ~
‘aunpaoold

gf za1adg) o g 898 B] B Z9ssed "y ddep ap U Bl Yy —

-sanbieway

*81d0o e Jelgle nod W 4OLS NS zoAnddy §
1810UBI0 B 90USIWOD HY UOLEIPUI] «—
“UBWAIRLPZUILLI BJaLIeWp 81d0d BT o

‘

Download from Www.Somanuals.com. All.ManUals Search And Download.



BISITAL SOUND CORTAOL DISPLAY

= ©

0 orosms B 0 mees

Réglage de la minuterie

* Lappareil peut &tre mis automatiquement sous tension

en mode CD, TUNER ou TAPE 1 2 une heure

déterminée. Il peut également servir a vous réveiller.

Le systéme commutera en mode de veille aprés une

demi-heure si aucune touche n’est enfoncée.

Avant de régler la minuterie, assurez-vous que

I'horloge est réglée correctement.

La minuterie doit &tre remise & zéro ou remise en

marche pour chaque heure prédéterminée.

* Le volume de la minuterie est celui du dernier
réglage avant que I'appareil ne commute en
mode de veille.

56

1 Maintenez enfoncé CLOCKSTIMER pendant plus de 2
secondes pour sélectionner le mode timer.

— "UN /2208 AMT ou le demier réglage de
minuterie commence 4 clignoter. Lindication TIMER
apparait sur |'afficheur.

— La derniére source sélectionnée est allumée tandis
que les autres sources disponibles clignotent.

— 44, > <, P, W sallument.

2 Appuyez sur CD, TUNER ou TAPE pour sélectionner
la source désirée.

* Avant de sélectionner le mode CD ou CASSETTE,
assurez-vous qu'un CD ou une cassette se trouvent
bien dans le tiroir du lecteur de CD ou dans le
compartiment de la platine cassette 1.

3 Appuyez sur << ou P» pour régler I'heure dg départ
de la minuterie.

4 Appuyez sur [ ou P pour régler les minutes pour le
début de la minuterie.

2 . s £
5 Appuyez sur CLOCKeTIMER pour mémoriser I'heure
du début et la source sélectionnée.

— Laminuterie est & présent activée.

— Lindication TIMER reste affichée.

* Pour sortir sans mémoriser le réglage, appuyez sur
STOP N .

Alheure présélectionnée, la minuterie sera activée.
— La source sélectionnée sera lue.
~ L'indication TIMER disparait de I'afficheur.

Remarques:

~ Pendant le réglage de la minuteris, le systéme sortira
automatiquement du mode de réglage de minuterie si
auicune touche n’est enfoncée pendant 90 secondes.

~ Sila source sélectionnée est TUNER, la demiére
fréquence accordée sera activée.

— Sila source séfectionnée est CD, Ia premigre plage du
dernier disque sélectionné sera lue. Si les logements &
CD sont vides, la source TUNER sera sélectionnée.

— Sila source sélectionnée est TAPE 1, et si 'heure
prérégiée est atteinte pendant la copie 3 vitesse
élevée, la source TUNER sera sélectionnée.

Pour neutraliser la minuterie

1 Appuyez sur GLOCKeTIMER pendant plus de 2
secondes.

2 Appuyez sur PAUSE H pour neutraliser la minuterie.

e o

LANLEL " apparalt sur |'afficheur.
— Lindication TIMER dispara’t de I'afficheur.

Pour réactiver la minuterie (pour la méme heure)

1 Appuyez sur CLOCKsTIMER pendant plus de 2
secondes.

2 Réappuyez sur GLOCKSTIMER pour mémoriser
I'heure de début et la source sélectionnée.
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Entretien

Nettoyage du boitier

e Utilisez un chiffon doux
détergent doux. N'utilisez pas de solution contenant
de I'alcool, de I'ammoniaque ni des produits abrasifs.

Nettoyage des disques

* Lorsqu’un disque devient sale, nettoyez-le a I'aide d’'un

chiffon en le frottant du centre vers la périphérie.
* Nutilisez pas de produits dissolvants comme
I'essence, les diluants, les produits de nettoyage
disponibles dans le commerce ou une bombe
antistatique prévue pour les disques analogiques.

Nettoyage de la lentille

* Apres une utilisation prolongée, il se peut que de la
poussiére ou de la saleté se soit accumulée sur la
lentille du lecteur de CD. Pour garantir une bonne
qualité de reproduction du son, nettoyez la lentille du
lecteur avec le produit de Philips spécial pour le
nettoyage de lentille de lecteur, ou bien avec un
produit disponible dans le commerce. Suivez les
instructions fournies avec le produit.

Nettoyage des tétes et des points de passage de Ia

bande

 Afin d'assurer une bonne qualité d'enregistrement et
de lecture, nettoyez les tétes, lefs) cabestan(s) et le(s)
galet(s)-presseur(s) aprés 50 heures d'utilisation
environ.

¢ Utilisez un coton-tige 1égérement imbibé de liquide de
nettoyage ou d'atcool.

égerement humidifié avec du

* Vous pouvez également nettoyer les tétes 2 I'aide
d'une cassette de nettoyage que vous lirez une fois
comme une cassette normale.

Démagnétisation des tétes
e Utilisez une cassette de démagnétisation dispanible
chez votre revendeur.

Mise en garde ! En aucun cas vous ne devez
essayer de réparer vous-méme I'appareil car vous
perdriez vos droits en matiére de garantie.

* Si une panne se produit, vérifiez d'abord les points
énumérés ci-dessous avant de faire appel a un
réparateur.

* Si les problémes persistent aprés avoir effectué les
vérifications suivantes, prenez contact avec votre
revendeur ou avec le service d'entretien.

Fonctionnement du lecteur de CD

“NO DISC” estaffiché.

¢ Lledisque n'est pas inséré du bon coté.

— Insérez le CD face imprimée orientée vers le haut.

* De labuée s'est formée sur la lentille

— Attendez que Ia lentille se soit acclimatée.

n'y a pas de disque dans le compartiment du lecteur.
= Insérez un CD.

* Le disque est sale, fortement rayé ou gondols.

— Nettoyez le CD ou remplacez-le.

* lalentille du lecteur de CD est sale.

— Reportez-vous au chapitre Entretien.

Réception radio

Reéception radio de mauvaise qualité.

* Le signal est trop faible.

— Orientez ['antenne.

Le téléviseur ou le magnétoscope sont trop proches

du systeme stéréo.

— Eloignez le systéme stéréo du téléviseur ou du
magnétoscope.

— Branchez I'antenne extérieure pour une meilleure
réception.
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Envie hoy su Tarjeta de Registro de la Garantia

para recibir todas las ventajas correspondientes.

» Una vez que se registre la compra de su aparato
Philips Magnavox, Ud. tiene derecho a todas las ventajas
correspondientes al duefio de un producto Philips Magnavox.

-]= A

Conozca estos simbolos de

* Sirvase llenar y devolver en seguida la Tarjeta de Registro de la
Garantia empacada con su aparato. Saque provecho de estas
ventajas importantes.

o Para uso del cliente: 1‘

RIESGO DE SACUDIDA ELECTRICA
NO ABRIR

Escriba abajo el niimero de serie que se
encuentra en el panel posterior. Guarde esta

seguridad

SERVICIO O REPARACIONDEL APARATO,

PRECAUCION: PARA REDUCIR EL RIESGO DE SACUDIDA ELECTRICA,NO RETIRE
LA CUBIERTA (NI EL PANEL POSTERIOR). ESTE APARATONO CONTIENE NINGUNA
PARTE QUE PUEDA SER REPARADA POREL USARIO. DE SER NECESARIO ALGUN

informacion para el futuro.

LLEVELO UN TECNICO CALIFICADO, No. de modelo

El simbolo del “rayo” indica que algin material no aislado
dentro de su unidad podria resultar en una sacudida
eléctrica. Para [a seguridad de todos, favor de no remover
la cubierta del producto.

El “signo de exclamacién” le llama la atencién a
caracteristicas sobre las que Ud. debe leer Ia informacion
adjunta detenidamente para evitar problemas de
funcionamiento y mantenimiento.

No. de serie

ADVERTENCIA: PARA EVITAR EL RIESGO DE
SACUDIDA ELECTRICA O INCENDIO, NO EXPONGA
ESTE EQUIPO A LLUVIA NI A HUMEDAD

v’mn>cn—ozu Para evitar sacudida eléctrica,

introduzca la patilla ancha del enchufe al fondo de la ranura
ancha.

MAC5097
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Este producto fue disefiado para cumplir con normas rigurosas de calidad y seguridad. No
obstante, existen algunas medidas de precaucin para la instalacién y funcionamiento con

las que Ud. debe familiarizarse en particular.

1.

10.

1.

Lea las instrucciones - Todas las instrucciones de seguridad y funcionamiento
deben leerse antes de hacer funcionar el aparato.

Guarde las instrucciones - Deben guardarse las instrucciones de seguridad y
funcionamiento para consultas futuras.

Preste atencitn a las advertencias - Ud. debe observar todas las advertencias
en el aparato y en las instrucciones de funcionamiento.

Siga las instrucciones - Ud. debe sequir todas las instrucciones de funcionamiento y uso.

Agua y humedad - £l aparato no debe usarse cerca de agua, por ejemplo, cerca de
un bafio, lavabo, fregadero, tina para lavar ropa, en un sétano himedo o cerca de
una piscina, etc.
Carritos o bastidores - El aparto sélo debe usarse con un carrito o bastidor
recomendado por el fabricante.
La combinacién carrito-aparato debe trasladarse con cuidado.
Cualquier parada repentina, fuerza excesiva y superficie desnivelada
pueden producir el volteo de la combinacion carrito-aparato.
Montaje en una pared o techo interior - £l aparato slo debe montarse en una
pared o techo interior segin las recomendaciones del fabricante.
Ventilacion - £l aparato debe situarse de tal modo que su ubicacién o posicién no
obstaculice una buena ventilacién. Por ejemplo, el aparato no debe situarse en una
tama, sofd, alfombra o superficie similar que puede bloquear las aberturas de
ventilacién; tampoco debe colocarse en muebles embutidos, tal como serfa el caso
de una estanteria para libros o un armario, porque asf se podrfa impedir el flujo de
aire por las aberturas de ventilacién.
Calor - £l aparato debe situarse lejos de fuentes de calor, tales como radiadores,
rejillas para calefaccitn, hornos u otros aparatos {inclusive amplificadores) que
puedan producir calor.
Puesta a tierra o polarizacion
Tome las precaucidnes utilizando los medios de puesta a tierra o de polarizacidn de
un aparato que no estén estropeados.
Mise a terre ou polarisation
Précautions & prendre de maniére a ce que lamise 4
terre et la polarisation del'appareil soient respectées.

><_MO Para prevenir un choque eléctrico, haga
coincidir la clavija plana ancha con la ranura planay

Clavija
polarizada de CA

12

16.

17.

18.

19.

inserte a fondo. No utilice esta clavija polarizada con un cable de prolongacién
0 otra toma de red a menos que las clavijas estén completamente cubiertas.
Prateccion del cable de potencia - Los cables de alimentacién de energia
deben encaminarse de tal modo que nadie pise encima de ellos; también es
importante que no estén apretados por articulos colocados contra o encima de
ellos. Hay que prestar atencién especial a los cablas y enchufes, receptdculos
convenientes y al fugar donde éstos salen de! aparato.
Limpieza - El aparato s6lo debe impiarse de acuerdo con las recomendaciones
del fabricante.
Lineas de energia - Una antena exterior debe situarse lejos de las lineas de energfa.
Puesta a tierra de la antena exterior - Si una antenna exterior se conecta al
receptor, asegirese de lograr la puesta a tierra del sistema de antena para asf
proporcionar alguna proteccion contra sobrevoltajes y acumulacion de cargas
de eléctricidad estatica.
La seccion 810 de las Normas para Instalaciones Eléctricas (NEC), ANSI/NFPA
N2 70-1984, proporciona informacian con respecto a fa puesta a tierra correcta
del méstil y estructura de soporte, puesta a tierra correcta del conductor de
alimentacion que se conecta a la unidad de descarga de la antena, tamafio de
los conductores de puesta a tierra, ubicacion de la unidad de descarga de la
antena, puesta a tierra hacia los electrodos de tierra y recomendaciones sobre
los electrodos de tierra. Ver la Figura mas ahajo.
Periodos sin uso - Se debe desenchufar el aparato cuando no se lo usa por un
perfodo considerable de tiempo.
Entrada de objetos extraiios o de liquidos - Hay que tener cuidado para
que ningdn objeto caiga dentro y también para que no se derrame ningdn
fiquido dentro de las aberturas de la caja del aparato.
Dafio que requiere servicio - El aparato sélo debe ser reparado por un
técnico calificado cuando:
A. Se ha dafiado el canle suministro de energia o el enchufe; o
. Alglin objeto hay cafdo dentro del aparato o se ha derramado algun liquido
dentro de mismo; o
C. Elaparato ha sido expuesto a lluvia; o
D. Elaparato no parece funcionar normalmente o exhibe un cambio marcado
en su funcionamiento; o
E. Elaparato se ha caido o ha habido dafio a su caja.
Servicio - £t usuario no debe tratar de reparar el aparato més allé de lo descrito
en las instrucciones de funcionamignto. Toda otra reparacion o mantenimiento
debe dejarse a cargo del personal técnico calificada para tal finalidad.
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SISTEMA DE AUDIO
Mano de obra gratis por un afio
Servicio gratis por un afio para piezas
Para reparaciones, hay que presentarse en persona
con este producto.

{QUIENTIENE PROTECCION?

Usted debe tener su comprobante de venta para recibir
servicio bajo la garantia. Una nota de venta u otro
documento mostrando que usted compro el producto se
considera un comprobante de venta.

{QUE CUBRE?

La proteccién bajo [a garantia comienza el mismo dfa en que
usted compra el producto. Durante un afio a partir de esta
fecha, todas las piezas serin reparadas o reemplazadas gratis
y no se cobrara mano de obra. Después de este plazo de un
afio, usted tendrd que pagar el costo del reemplazo o
reparacién de las piezas y también toda mano de obra.
Todas las piezas, inclusive las piezas reparadas y de
repuesto, tienen cobertura sélo durante el periodo de la
garantia original. Una vez que venza la garantia del
producto, la garantia de cualquier pieza reemplazada o
reparada también habri vencido,

(QUE EXCLUYE LA GARANTIA?

Su garantfa no cubre:

* cobros por mano de obra durante |z instalacién o

montaje del producto, ajuste de los controles del cliente

o de preferencia e instalacién o reparacién de los

sistemas con antena fuera de la unidad.

reparacion del producto y/o reemplazo de piezas, a raiz

de uso indebido, accidente, reparacion no autorizada u

otra causa no bajo el control de Philips Consumer

Electronics Company.

problemas de recepcién ocasionados por condiciones de

sefiales o sistemas de cable o de antena fuera de la unidad.

* un producto que requiera modificacién o adaptacién para
que opere en un pais que no sea el pais para el que fue
concebido, fabricado, aprobado y/o-autorizado, o la
reparacion de productos dafiados por tales
modificaciones.

GARANTIA LIMITADA

* dafios incidentales o consecuentes que resulten del
producto. (Algunos estados no permiten la exclusién por
dafios incidentales o consecuentes, de modo que es
posible que la exclusién arriba indicada no le sea aplicable
a usted. Esto incluye, sin limitarse, materiales pregrabados
con o sin amparo de derechos de autor.)

* Una unidad que se ha comprado, usado o reparado fuera

de los EE.UU., Puerto Rico, las Isias Virgenes y el Canads,

© que se ha usado para fines comerciales o institucionales

(inclusive productos usados con fines de arrendamiento,

pero sin limitarse a éstos.)

iDONDE SE OBTIENE SERVICIO?

El servicio de garantia esta disponible en todos los paises
con distribucion oficial del producto por Philips Consumer
Electronics Company. En paises donde Philips Consumer
Electronics Company no distribuye el producto, la entidad
local de servicio Philips tratara de brindar servicio (aunque
puede haber demora si las piezas de repuesto o manuales
técnicos correspondientes no estan ficilmente disponibles.

NO SE OLVIDE DE GUARDAR...

Favor de guardar su nota de venta Y otros materiales para
comprobar la compra del producto. Adjuntelos a este
manual de instrucciones y reténgalo a la mano. Favor de
retener también la caja y material de empaque originales en
caso de tener que devolver el producto.

ANTES DE LLAMAR PARA OBTENER
SERVICIO.
Sirvase chequear su manual de instrucciones. Algunos
ajustes de los controles segin las indicaciones en el manual
podrian ahorrarle una llamada para servicio.

PARA SERVICIO DE GARANTIA EN
LOS EE.UU., PUERTO RICO O LAS
ISLAS VIRGENES...

Lleve el producto a un centro de servicio Philips (ver lista
adjunta) o a un centro de servicio autorizado para
reparaciones. Una vez terminada la reparacion del producto,
usted debe recogerio del centro. Los centros tienen
derecho a guardar toda pieza defectuosa.

(En los EE.UU.,, Puerto Rico o las Isias Virgenes, toda garantia
implicita, inclusive las garantias implicitas de comerciabilidad
Y aptitud para un propésito en particular, estin limitadas en
cuanto a duracién al plazo de esta garantia expresa. Puesto
que algunos estados no permiten limitaciones sobre la
duracién de una garantia implicita, es posibie que la limi-
tacion arriba indicada no le sea aplicable a usted.).

PARA SERVICIO DE GARANTIA EN
EL CANADA...

Favor de comunicarse con Philips al:

1-800-661-6162 (francéfono)
1-800-363 7278 (angléfono)

(En el Canada, esta garantfa es otorgada en lugar de toda
otra garantia. No se otorga ninguna otra garantia expresa ni
implicita, comprendiéndose aqui ninguna garantia implicita
de comerciabilidad o aptitud para proposito alguno. Philips
no serd responsable bajo circunstancia alguna por dafios y
perjuicios directos, indirectos, especiales, incidentales o
consecuentes, independientemente de la manera
ocasionada, ain con notificacién de la posibilidad de los
mismos.).

RECUERDE...

Favor de anotar los nameros de modelo y serie del
producto en el espacio abajo. También, sirvase lienar y
enviar oportunamente su tarjeta de registro de la garantfa.
Asi nos serd mas facil notificarle en caso de ser necesario.

Modelo No.
Serie No.

Esta garantia le otarga derechos legales especificosy usted
podria gozar de otros derechos que varfan de ‘un éstdado a otro.

Philips Service Company, PO. Box 555, Jefferson
City, Tennessee 37760 USA, (423) 475-8869

EL4965E005 / MAC 4110 / 1-97
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Conexiones del panel posterior

FM AERIAL

]
AM AERIAL

=,

SURROUND
ouT
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[26 SHUFFLE
— para reproducir todos los discos y sus pistas en un
orden aleatorio.
TEST TONE
~ para probar sucesivamente el nivel de sonido de
los altavoces frontal izquierdo, frontal derecho,
central y envolventes.
MUTE (SILENCIAMIENTO)
~ desactiva provisionalmente el sonido, y fo vuelve a
activar.
[29) CONTROL DE SONIDO DPL
BALANCE +/— ....equilibra el nivel de sonido de
los altavoces frontales
derecho e izquierdo.

CENTER +/— ... ajusta el nivel de sonido del
altavoz central.
REAR +/— .. ajusta el nivel de sonido de

los altavaces envolventes.
Bl O

— para activar el modo de espera.

Observaciones del mando a distancia:

— Primero seleccione la fuente que desea controlar,
pulsando para ello uno de los botones de seleccion de
fuente del mando a distancia (CD, TUNER, TAPE 1/2 ¢
AUX).

— A continuacion seleccione la funcion deseada
{reproduccidn, salto, etc.).

Dolby Pro Logic

Esta sofisticada minicadena Dolby Pro Logic le permitira
experimentar y disfrutar del ambiente acdstico del cine
en casa. El sistema Pro Logic ofrece una definicién mas
precisa de las fuentes de sanido individuales, con una
mayor separacién entre canales y una localizacién exacta
del sonido. Pro Logic proporciona cuatro salidas:
izquierda, central, derecha y envolvente (posterior). Las
sefales delanteras se reproducen a través de la pareja de
altavoces derecho e izquierdo y de un altavoz central. La
sefial envolvente se reproduce a través de dos altavoces
instalados en la zona posterior de la sala de audicign.
Aungue la sefial envolvente es monofénica, se necesita
una pareja de altavoces para producir un campo de
sonido con la dispersitn adecuada.

La unidad Pro Logic le permite descodificar los siguientes
modos: Dolby Surround, Center Phantom, Dolby 3
Stereoy Stereo normal.

Configuracion del sistema Dolby Pro
Logic
Para disfrutar plenamente del sonido de cine en casa,

sera preciso configurar debidamente el sistema. En
primer lugar deber4 realizar la conexidn de altavoces.

Conexion de 5 altavoces

e Altavaces frontales : Conecte os cables negros a

los terminales FRONT negros, y los cables rojos a los

terminales FRONT rojos.

Altavoz central : Conecte los cables negros o no

marcados al terminal CENTER negro, y los cables

azules o marcados al terminal CENTER azul.

* Altavoces posteriores inalambricos
fenvolventes): Conecte los altavoces activos a la red
por medio de los cables de la red, suministrados.

Active los altavoces activos por medio del conmutador
POWER.

* Unidad transmisora: Conecte el terminal SURR de la
unidad transmisora al terminal PRE OUT (SURROUND)
en el aparato por medio del cable suministrado.
Conecte el adaptador CA/CC al enchufe de 14V en la
unidad transmisora. Luego conecte el adaptador CA/
CCalared.

CENTRAL

SURROUND
our
FRONTAL
1ZQUIERDO)|
FRONTAL
DERECHO

UNIDAD
TRANSMISORA

Emplazamiento de los altavoces

Para obtener el mejor efecto de sonida envolvente, sitde
los altavoces como se indica a continuacién.

ALTAVOZ

CENTRAL MINICADENA

FRONTAL

FRONTAL
1ZQUIERDO

DERECHO

SURROUND
IZQUIERDO

SURROUND
DERECHO
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Dolby Center Phantom

Dolby 3 Stereo

Normal Stereo

Esta opcion suprime el altavoz central, redistribuyendo la
informacién de dicho canal hacia los altavoces derecho e
izquierdo para dar lugar a un modo estéreo convencional
en la seccidn frontal.

ALTAVOZ
CENTRAL

MINICADENA
HIFI

FRONTAL
1IZQUIERDQ

FRONTAL
DRERECHO

SURROUND
IZQUIERDO

SURROUND
DERECHO

¢ Pulse DPL PHANTOM para seleccionar el modo
Dolby Pro Logic Center Phantom.
— En la pantalla aparecera la indicacién “CENTES

T
i RIS .

72

Esta opcicn se utiliza cuando no se requiere el modo
envolvente en su totalidad, sino Gnicamente un sonida
estéreo de gran amplitud. Sélo son necesarios los
altavoces derecho, izquierdo y central.

ALTAVOZ

CENTRAL MINICADENA
o

HIFI

FRONTAL

FRONTAL
1IZQUIERDO

DERECHO

SURROUND

SURROUND
1ZQUIERDO

DERECHO

¢ Pulse DPL 3 STEREQ para selsccionar el modo Dolby
3 Stereo.
— En la pantalia apareceré la indicacion "I0L B4 3

5TERED".

Esta opcion se utiliza para reproducir un sonido estéreo
normal sin activar el modo Dalby Pro Logic. Sélo son
necesarios los altavaces derecho e izquierdo.

ALTAVOZ
CENTRAL

MINICADENA
HiR

FRONTAL

FRONTAL
iZQUIERDO

DERECHO

SURROUND

SURROUND
1IZQUIERDO

DERECHO

* Pulse DPL para seleccionar el modo estéreo (Stereo).
= En'la pantalla apareceré la indicacion "5 TERED",

Observacion:

— Desde el modo DFL, si se pulsa de
nuevo el mismo botén DPL en fa
unidad principal (de forma que el
botén quede apagado), se activars
el modo estéreo normal.

DOLBY PRO LOGIC

PRO LOGIC PHANTOM 3 STEREQ

jlmportante!

1. Para disfrutar de un efecto de sonido Dolby Pro Logic
Optimo, se recomienda activar el modo DPL en
combinacién con “Classic” y dejando desactivado e!
modo Incredible Surround.

2. Se recomienda desactivar el sistema Dolby Pro Logic
para las grabaciones en cinta.
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Control de sonido

AJUSTE DE VOLUMEN
Utilice el mando VOLUME para elevar o reducir el nivel
de sonido.

Escucha privada

Conecte los auriculares a la toma § % del panel frontal
del equipo. Los altavoces se silenciardn y el modo DPL
quedaré desactivado.

CONTROL DE SONIDO DIGITAL (DSC)

La funcién DSC le permite disfrutar de efectos especiales
de sonido con preajustes de ecualizador, ofreciéndole Ia
mejor reproduccién musical.

* Pulse DIGITAL SOUND CONTROL (DSC) para
seleccionar OPTIMAL, JAZZ, CLASSIC, ROCK o
TECHNO.

— Et panel visual de la funcion DSC se iluminara en
consonancia, excepto si se trata de la opcidn
OPTIMAL.

— En la pantalla se visualiza "OPTTHAL, JRZ7
CURSSIC, ROCK o TECHND™

Seleccion automética DSC-DBB

El modo DBB selecciona automaticamente el ajuste
dptimo segun la opcidn DSC activada. También puede
seleccionar manualments ef ajuste DBE que mejor se
adapte al entorno acdstico.

| DBB Selection
o

ot

o

REALCE DINAMICO DE GRAVES (DBB)
E! modo DBB refuerza la respuesta de graves.

* Pulse brevemente el botén DBB para seleccionar el
nivel de realce de graves.
— Se iluminar4 el botén DBB.
— En la pantalla aparecerd “BEAT, BUNTH o

BLRET”.
08B 08B V2] DBB
- - -
L} —
E——
DBB BEAT  PUNCH BLAST
OFF

Para desactivar el modo DBB
® Pulse brevemente DBB hasta que se apague el batén.
— En la pantalla se visualiza "I OFr".

Observacion:

— Algunos CD y casetes pueden estar grabados en alta
modulacion, y producir distorsidn a niveles de volumen
elevados. En tal caso, se recomienda desactivar e
modo Incredible Surround, seleccionar un nivel DBB
mas bajo o reducir el volumen.

INCREDIBLE SURROUND

El sonido estéreo normal est4 determinado por la
distancia que separa los altavoces frontales. Cuando esta
activado el modo Incredible Surround, se aumenta la
distancia virtual que separa los altavoces frontales,
produciendo un efecto estéreo envolvente de
sorprendente amplitud.

* Pulse INCREDIBLE SURROUND para activar el
modo.
— £ bot6n INCREDIBLE SURROUND se ilumina.
= En la pantalla se visualiza “T5".

Para desactivar el modo Incredible Surround
* Pulse de nuevo INCREDIBLE SURROUND.
— El botén INCREDIBLE SURROUND se apaga.
— En la pantalla se visualiza “I5 OFF”.

MUTE (s6/o en el mando a distancia)
Esta funcion le permite desactivar provisionalmente el
sonido del sistema sin necesidad de apagarlo.

* Pulse MUTE en el mando a distancia para silenciar el
equipo.
— En la pantalla se visualizara “MUTE”.

* Pulse de nuevo MUTE en el mando a distancia o eleve
el volumen para restablecer el sonido.
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3 CD Direct Play

Cambio de disco

* Puede reproducir directamente un CD pulsando los
botones 3 CD DIRECT PLAY (1 - 3). El reproductor se
detendra al final de! disco seleccionado.

— El botdn iluminado indica que hay un disco cargado
en la bandeja.

Reproduccion de un CD

1 Pulse PLAY » para dar comienzo a la reproduccion.
— En la pantalla se visualiza la bandeja de disco, el
nimero de pista y el tiempo transcurrido de la pista
actual.
— Elindicador luminoso del botdn 3 CD Direct Play
correspondiente aparecerd intermitente.
* Para interrumpir la reproduccion, pulse PAUSE 11 .
— El tiempo de reproduccitn aparecerd intermitente.
* Para reanudar la reproduccisn, pulse de nuevo
PLAY » .

2 Para detener la reproduccion, pulse STOP M .

Observacion:

— Todos los discos disponibles se reproducirén una vez, y
la unidad se detendrd. Si transcurren 15 minutos sin
accionar ningdn botdn, el equipo entrard en el modo
de espera.

76

Es posible cambiar los dos discos exteriores mientras el
tercero se encuentra en los modos de parada o de
reproduccion.

1 Pulse DISC CHANGE.

— El compartimento de CD se desliza hacia afuera.

2 Cambie los discos de las bandejas derecha e

izquierda.

Si pulsa DISC CHANGE de nuevo durante la

reproduccion, el CD se detendra.

— bl carrusel de CD girara hasta que [a bandeja
interior se sittie a la derecha, preparada para el
cambio de disco.

3 FPulse OPENSCLOSE para cerrar el compartimento de
CD.

Seleccion de una pista determinada

Desde la posicién de parada
1 Pulse PREV [« o NEXT M hasta que en la pantalla
aparezca la pista deseada.
2 Pulse PLAY P para dar comienzo a la reproduccion.
— En la pantalla aparece el nimero de pista
seleccionado y el tiempo de reproduccion
transcurrido.

Durante la reproduccion
1 Pulse PREV 4 o NEXT P hasta que en la pantalla
aparezca la pista deseada.
— Se visualiza el ndmero de pista seleccionado yel
tiempo de reproduccién transcurrido.
* Sipulsa una vez PREV I, saltard al principio de la
pista actual y se reproducira de nuevo.

Buasqueda de un fragmento durante la
reproduccion

¢ Mantenga pulsado <« o » hasta localizar el
fragmento deseado.
— Elvolumen se reducira.

* Lareproduccion normal se restablece en el momento
de liberar <€ o pp.

Programacion de pistas

La programacidn de pistas de un disco cargado se realiza
desde la posicién de parada. La pantalla indicaré las
pistas totales programadas. Se pueden almacenar en Ja
memoria hasta 40 pistas, en cualquier orden. Si ya hay
40 pistas programadas e intenta almacenar otra, la
pantalla indicard “PROGRAM FULL" (programa
completo).

-

Cargue los discos deseados en Ia bandejas.

Pulse PROGRAM para iniciar la programacion.

— La indicacién PROGRAM comenzard a parpadear.

3 Pulse el bottn CD (CD 1#2¢3) para seleccionar el

disco.

Pulse PREV [¢ o NEXT ™ para seleccionar la pista

deseada.

5 Pulse PROGRAM para almacenar 3 pista en el

programa.

Repita los pasos 3a 5 para programar otros discos y

pistas.

6 Pulse una vez STOP W para salir del modo de

programacian.

— Enla pantalla se visualizaré el ndmero total de
pistas programadas y el tiempo total de
reproduccion del programa.

N

=
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DELEY PR LOGIC

PROLOGIC PEANTON 1S7EREQ

Easy Set {presintonizacion automatica)
{s6lo desde los modos de espera o demostracion)

La funcion EASY SET le permite almacenar
automdticamente todas las emisoras de radio disponibles
de una banda especifica (FMeAM].

* Mantenga pulsado STANDBY*ON (sd/o en /a unidad

principal) durante 2 segundos.

— En la pantalla se visualizard "EHR54 SE77,
seguido de “TUNER".

— La funcidn EASY SET comenzara en la Gltima banda
seleccionada.

— Se programaran todas las emisoras de radio que se
reciban con suficiente intensidad de sefial, o hasta
que se completen las 40 presintonias.

78

Observaciones:
— Cuando se utiliza la funcién EASY SET, todas las

emisoras previamente memorizadas quedaran
borradas.

— Una vez finalizada la presintonizacion EASY SET, en la

pantalla se visualizara la Gftima emisora programada.

Sintonizacion de emisoras de radio

1 Pulse TUNER para seleccionar el modo de
sintonizador.
— En la pantalla se visualizard " TUNER".

— En la pantalla se visualiza el nimero de presintonfa,

la frecuencia y la banda.
2 Pulse TUNER (BAND) de nuevo para seleccionar la
banda deseada: FM o AM.

3 Pulse TUNING <« o ™ durante més de un segundo,

y después libere el boton.
- La pantalla indicard “SEARCH” mientras localiza
una emisora con suficiente intensidad de sefial.

* Repita la operacion hasta encontrar la emisora
deseada.

* Para sintonizar una emisora débil, puise brevemente
TUNING << o P> hasta que la pantalla ofrezca la
frecuencia deseada o se consiga la mejor recepcion
posible.

Almacenamiento de presintonias

En la memoria pueden almacenarse un total de
40 emisoras. Cuando se selecciona una presintonia, su
niimero aparece en la pantalla junto a la frecuencia.

Programacion automatica
1 Pulse TUNER.
2 Pulse TUNER {(BAND) de nuevo para seleccionar la
banda deseada: FM o AM.
3 Pulse PROGRAM durante més de un segundo.
— Laindicacién PROGRAM comienza a parpadear, y
se visualiza la indicacion "HLUTS".

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



‘B[ejued e| us uagaiede Sepuo ap
BpUBg e| A B1oUaNI3} ) 'RlUOIUISAId AP 01OWNU [ —
‘0pesssp e,uojuisald
8P 0UBWNU [8 1eU0Id38|8s BJed W 0 A 13STUd 3SINd o

sejuojuisaid ap ugioeziuojuig

‘sopunfias gz
aqueinp ugioq upbuu esind as ou 1s ugioeweiboid
B] RINRLIOING BULIOY 8P BIRUOPUEGE DEDIUN B

"M d0LS
opuesind [enuew ugioeweibold gf 1280UBa 8pan,

S8U0I0BAIBSG()

"SBIOSIWA SB10
Jeziuoqusald esed ojuaituipadold owsiw (9 eliday

‘epeusdew|e eiepanb eJosIWa
e| A uespedied ap eiefap |A\YHDOYd U9IIBIIPUI B
‘INVH904d 0A8NU 8p 8s{nyg
‘0s8WNU
18 Jeuo1ooass eied w 0 A 13S3Hd 8sind ‘eluoiuisaid
8p 0J3WNU 0110 UB eIOSIWS B JewelBoid easap IS

LTINS WHESOE.
alesuaw |3 eiezi|ensiA as ejelued Bj U3 «—

‘e uouIsasd

ap olawnu unBulu BJBZI[ENSIA 8S OU ‘BLOWAW

8ap sauoiaisod gy se| sepewesboid ugiss opuen)

"epeasap

B10UBN08Y B[ jeziuojuis eled 44 0 pp BNINNL 85Ingd
"U01238)9s e| eied a|qluodsip

ejuojuIsaid ap oiswinu a1uainbis |8 elezl|ensia 85 «—
‘Jeapedied e uezusiwod ejuojuisaid sp

0JaWNU [3 A BIOUBNIBLY B| INYHDOH] UDIFEdIpUl 8] —

"opunBas un ap sousw alueInp INVY9H0YUd 95Ind

‘Y © 4 :epeasap

epueq e| Jeuo2a|es eied (QNVE) HINNL 9Sind

HANNL 8sind

£

4
l

|enuew ugiaewelbolyd

oy

je 01 [8p euopuisaid ap sosatupu soj upleweiboid s
ajusLUEaiUp ‘BUIO) BISE 8 "BaEWOINe UgIeweIBod
By JpZUSUI0D BP SBIUB ()] BIUOILISAI B JUOIIIDIES

‘6 Je | [9p SoJawnu sof ojdwafs Jod ‘gjuopusad

ap soiawinu sof ap aped eun JeAIgSal BaSap IS

"M JOLS 0 WYHDOHL
opuesind eanewoine ugisewelbord ey 1ejaaues apany

sauoioenasqq)

'$8]ua]sIxe eA sejuoluisald se|

ap eunbje asJesloq eupod 0LIBIUOD 0] 3P O IENUIIL0D
ap salue 9|gluodsip ejuoluIsaid ap oiawnu 8uaInbis 1o
1ea1y1990s8 8PIAJ0 O "BPUBQ J10 B] 3P SEJOSIWS Selo
Jeziuojuisaid esed ojualwipasold owsius |8 enday

"BpeZLIOWSW ejuojulsald
euwlN ej us opeziuoiuls eiepanb odinba |3 «—
"Be0WaW
ap sauoldisod gy se| opels|dwod edey opuend
0 $9|qluodsp sesosiwa se| sepo} opeweiboid
eAey opuena epanbsng e| eipuaiap odinba 3 —
"$3]UEISUI SOUN 8lUBIND UBZI[eNnsIA &S ejudluisald
9p 0JSWINU |3 A BIJUBNJALL BT} "BIIIEWOINE BULID)
9p SEpeUaJeW|e UBIEPSND BPELOIDIBISS BPUE]
e} 8p S81qIu0dsIp OIpB) 8P SBI0SIWS SB| SBPO| «

.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



DIGITAL SOUND CONTAOL DISPLAY

0K TEeAND

TRITAL SOUNE CONTROL

BOLEY PRO LOBIE
Lo P

@ e

TAPE 2 9

80

Insercion de una cinta

¢ Pulse OPEN.

® Se abrird la puerta del
compartimento de cinta.

® Inserte la casete con el lado
abierto mirando hacia abajo y la
cinta bobinada en el lado
izquierdo.

e Cierre la puerta del
compartimento.

Reproduccion de cinta

1 Pulse TAPE para seleccionar el modo de cinta.
— En la pantalla se visualizard "THPE " 0 “THAC
2"
o Pulse TAPE de nuevo para seleccionar la platina 1 0 la
platina 2.
2 Inserte la cinta en el compartimento seleccionado.
3 Pulse PLAY » para dar comienzo a la reproduccién.
3a(Sdlo platina de cinta 2)
Pulse SIDE A*B para alternar la reproduccion entre
las caras Ay B.
— En [a pantalla aparecera la indicacion €4 o »
dependiendo de la cara seleccionada.
3b(Sdlo platina de cinta 2)
Pulse REVERSE MODE para seleccionar un modo
diferente de reproduccion (véase el modo de inversidn
automética.
4 Pulse STOP M para finalizar la reproduccion.
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STANDEY ON

T

SE RECOMIENDA DESACTIVAR EL SISTEMA DOLBY

PRO LOGIC DURANTE LAS GRABACGIONES.

Observaciones:

Para las grabaciones, utilice dnicamente cintas del

tipo IEC I {normal) o EC If {cromo).

— lacinta estd asegurada en ambos extremos por la
seccién de cabecera. Al principio y al final de /a cinta
no se grabard nada durante seis o siete segundos.

~ El nivel de grabacidn se ajusta de forma automatica,
con independencia de la posicion de los controles de
volumen, DBB o Incredible Surround.

— Para evitar grabaciones accidentales, desprenda la
pestafia de la esquina izquierda de la cara que desea
proteger.

— Sien la pantalla se visualiza “THECK TRPE

significa que la pestafia de proteccion ha sido
desprendida. Cubra la abertura con un trozo de cinta
adhesiva transparente, teniendo cuidado de no
obstruir el orificio de deteccidn de cintas Cr0,

Grabacion de otras fuentes
(sGlo en la platina 2)

Pulse TAPE para seleccionar la platina 2.

Inserte una cinta virgen en [a platina 2, con el lado

abierto hacia abajo.

Pulse SIDE en el mando a distancia para seleccionar

la cara de la grabacién.

— En la pantalla aparecera la indicacién € o P,
dependiendo de la cara seleccionada.

Pulse REVERSE MODE para seleccionar el mado de

reproduccion{ —_ 0 ) ).

—-—

5 Pulse CD, TUNER o AUX.

* Inicie la reproduccion de la fuente seleccionada.

6 Pulse RECORD para dar comienzo a la grabacién.
— Laindicacion REC cornienza a parpadear.

7 FPulse STOP B para detener la grabacion.

Observaciones:

— Sélo estan disponibles los modos —~ 0 ™) durante
la grabacion.

— En el transcurso de la grabacion, no es posible
escuchar ofra fuente de sonido.

Copia de cintas (de /a platina 1 en la platina 2)

Pulse TAPE para seleccionar la platina 2 .
2 |Inserte la cinta pregrabada en la platina 1, y una cinta

virgen en la platina 2.

— Asegurese de que la cinta de la platina 1 esta
bobinada por completo en el lado izquierdo.

3 Silodesea, pulse SIDE en el mando a distancia para
cambiar el sentido de la reproduccicn.

4 Pulse DUBBING una vez para activar la copia a
velocidad normal, y des veces (en menos de

2 segundos) para realizar la copia a alta velocidad.

— En la pantalla se visualizara “NORMAL" (velocidad
normal)o "CRST" (alta velocidad), seguido de
"DUBBRING”.

— La indicacién HSD aparece en la pantalla durante la
copia a alta velocidad.

La operacion de copia se iniciaré de inmediata.

— la indicacién REC comenzard a parpadear.

5 Pulse STOP B para detener la operacion de copia.

-
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DIGITAL SOUND CONTROL DISPLAY

Programacion del temporizador

* El equipo puede activar autométicamente los modos
CD, TUNER o TAPE 1 a una hora programada, por lo
que puede utilizarse como despertador. Transcurrida
media hora de funcionamiento, la unidad regresara al
modo de espera si no se acciona ningdn boton.

Antes de programar el temporizador, asegdrese de que
el reloj esté puesto en hora.

El temporizador debera reprogramarse cada vez que se
desee cambiar la hora de entrada en funcionamiento.
El volumen del temporizador sera el del ailtimo
ajuste previo a la entrada del equipo en el modo
de espera.

1 Mantenga pulsado CLOCKeTIMER durante mas de
2-segundos para seleccionar el modo de temporizador.

2

3

E-1

— Comenzard a parpadear "ON /258 AM”ola
(ltima hora programada. En la pantalla se
visualizard la indicacion TIMER.

-+ La Gltima fuente seleccionada aparece iluminada, y el
resto de fuentes disponibles aparecen intermitentes.

— Las indicaciones "<, »», |, P, H" se
iluminan.

Pulse €D, TUNER o TAPE para seleccionar la fuente

deseada.

Antes de seleccionar los modos CD o TAPE, aseglirese

de haber insertado un CD o una cinta en la bandeja o

en la platina 1, respectivamente.

Pulse €€ o ®» para ajustar la cifra de las horas de la

hora de comienzo.

Pulse |4 o W para ajustar la cifra de los minutos.

Pulse CLOCKTIMER para memorizar la hora de

comienzo y la fuente seleccionada.

— El temporizador queda programado.
— La indicacién TIMER permanece en la pantalia.
Para salir sin memorizar el ajuste, pulse STOP W .

A la hora programada se activaré el temporizador.

— Comenzara la reproduccion de la fuente
seleccionada.

— La indicacién TIMER desaparecera de la pantalla.

Observaciones:

Durante la programacion del temporizador, la unidad
abandonard automaticamente dicho modo si no se
pulsa ningdn botén en 90 segundos.

Si la fuente seleccionada es el sintonizador, se
activard la ditima frecuencia sintonizada.

Si la fuente seleccionada es el CD, Ja reproduccicn
comenzard en la primera pista del dftimo disco
seleccionado. Si las bandejas estdn vacias, en su lugar
se activars el sintonizador.

Si la fuente seleccionada es TAPE 1, y si la hora
programada se alcanza durante la copia a alta
velocidad, en su lugar se activard el sintonizador,

Para desactivar el temporizador

1
2

Puise CLOCK=TIMER durante mas de 2 segundos.
Pulse PAUSE I para desactivar el temporizador.

— En la pantalla se visualizard “CRNCEL ™.

— La indicacién TIMER desapareceré de la pantalla.

Para reactivar el temporizador (3 /2 misma hora
programada)

1
2

Pulse CLOCKsTIMER durante mas de 2 segundos.
Pulse de nuevo CLOCK®TIMER para programar la
hora de comienzo y la fuente seleccionada.
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Mantenimiento

Limpieza de la carcasa

» Utilice un pafio suave ligeramente humedecido con una
solucién de detergente normal. No utilice soluciones
gue contengan alcohol, amoniaca o abrasivos.

Limpieza de los discos

» Cuando se ensucie un disco, pasele un pafio en
sentido radial, desde el centro hacia afuera.

« No utilice disolventes como la bencina, diluyentes,
productos de limpieza disponibles en el mercado ni
pulverizadores antiestaticos para discos analdgicos.

Limpieza de la lente del CD

Tras un uso prolongado, la suciedad y el polvo pueden
acumularse en la lente del CD. Para garantizar una
dptima catidad de reproduccién, limpie la lente del CD
con un Limpiador de Lentes de CD Philips u otro producto
del mercado. Siga las instrucciones facilitadas con el
Limpiador de Lentes.

Limpieza de cabezales de cinta y recorridos.

® Para garantizar una buena calidad de grabacién y
reproduccion, limpie los cabezales, los cabrestantes y
los rodillos de presion cada 50 horas de
funcionamiento.

o Utilice un bastoncillo de algodén ligeramente
humedecido con Iiquido de limpieza o alcohol.

* También puede limpiar los cabezales pasando una
casete de limpieza.

Desmagnetizacion de cabezales
o Utilice una casete de desmagnetizacion, de venta en
su distribuidor.

Atencion: Bajo ninguna circunstancia debera
intentar reparar el equipo por su cuenta, o de lo
contrario quedaria invalidada la garantia.

* Si se produce alguna anomalia, compruebe los
siguientes puntos antes de solicitar asistencia
técnica.

* Si el problema persiste tras estas verificaciones,
consulte a su distribuidor o servicio técnico méas
cercano.

Reproductor de CD

Mensaje “NJ IIGC".

¢ Disco insertado al revés.

Cargue el CO con la cara impresa hacia arriba.
Condensacion de humedad en la Iente.
Espere a que se aclimate la lente.

No hay disco en |a bandeja.

Inserte un CD.

El disco esta sucio, rayado o deformado.
Sustituya el disco o limpielo.

e}

| e

] o | e

Véase "Mantenimiento”.

Se ha acumulado polvo o suciedad en la lente del CD.

Recepcidn de radio

p de poca
La sefial es demasiado débil.
Ajuste la antena.
EI TV o el video estan demasiado cerca del equipo
estéreo.
Aleje el equipo estéreo del televisor o video.
— (onecte una antena externa para mejorar la
recepeion.

Lidad

e | e X

!

Reproductor de casete

Mensaje "PCC0RDING RCTIVE™
® (rabacidon en curso.
— Detenga la grabacion o espere a que finalice.

Mensaje “TRPC DUBBING ONLY".

* |acopia de cintas s6lo es posible en el modo de cinta.

— Seleccione el modo de cinta como fuente de sonido.

Impesible grabar o reproducir, o reduccion del

nivel de audio.

e Suciedad en cabezales, cabrestantes o rodillos de
presion.

— Véase la seccion de mantenimiento.

* Se ha magnetizado el cabezal de grabacion/
reproduccion.

— Utilice una casete de desmagnetizacion.

El material grabado suena extraiio.

¢ lacinta ha sido grabada con uno de los modos Dolby
Pro Logic.

— Desactive el modo Dolby Pro Logic para las
grabaciones.
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